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CONTRATO N¢ 8241/2022-HEMU CELEBRADO ENTRE O
INSTITUTO DE GESTAO E HUMANIZACAO - IGH E
HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA.

RESUMO CONTRATUAL RECEBIDO

Por Brenda-8241-HMI as 09:32, 14/7/2022

Das Partes
Locatario: Instituto de Gestdo e Humanizagdo — IGH
CNPJ: 11.858.570/0002-14
Locador: Hospdan Comercio E Servigos Hospitalares Ltda

CNPJ: 13.943.408/0001-49

Do Objeto:

locagdo de aspirador de secre¢do, conforme ANEXO |

Local da locagao:
Hospital Estadual da Mulher - HEMU, situado(a) a Rua R-7, s/n2 St. Oeste, Goiania/GO, CEP.:
74.125-090.

Forma de pagamento:

Dia 20 (vinte) do més subsequente ao inicio da prestacdo dos servicos;

Valor do contrato:

RS 1.950,00 (mil, novecentos e cinquenta reais) bruto mensal — anexo .
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CONTRATO N¢ 8241/2022-HEMU CELEBRADO ENTRE O
INSTITUTO DE GESTAO E HUMANIZACAO - IGH E
HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA.

O INSTITUTO DE GESTAO E HUMANIZAGAO - IGH, CNPJ/MF n2 11.858.570/0002-14, com sede a Av.
Perimetral, s/n?, Qd. 37, Lt. 74, Sl. 101, Setor Coimbra, Goidnia/GO, CEP.: 74.530-020, representado
neste ato pelo Dr2 Joel Sobral de Andrade, superintendente advogado, portador do Registro de
Identidade N.2 0716630613, expedido pela SSP/BA, devidamente inscrito no Cadastro de Pessoas
Fisicas do Ministério da Fazenda sob o N.2 821.110.735-04, residente e domiciliado em Salvador,
Estado da Bahia, doravante denominado Locatario, e HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS
HOSPITALARES LTDA, pessoa juridica de direito privado, inscrito no CNPJ/MF sob o n2
13.943.408/0001-49, situado a Av. Perimetral, n2 2160, Quadra 09, Lote 116, Setor Coimbra,
Goiania/GO, CEP 74.533-020, representada neste ato pelo(a) Sr2 Danilo Durdes de Oliveira, CPF n?
882.606.231-53, doravante denominado Locador, celebram o presente Contrato n® 8241/2022-

HEMU, mediante as clausulas e condi¢cGes a seguir ajustadas:

CLAUSULA PRIMEIRA — DAS PREMISSAS

As seguintes disposi¢cdes sdo premissas influentes e substanciais do presente instrumento:

l. O locatario, mediante o contrato de gestdo 131/2012, firmado junto a Secretaria da Saude
do Estado de Goias, se figura gestora da unidade de saude indicada a clausula segunda e
necessita do presente objeto contratual, com vistas a preserva¢dao da qualidade no

atendimento prestado aos pacientes;

a) O locador declara ter conhecimento absoluto do instrumento disposto no pardgrafo
anterior, bem como declara ter ciéncia que o custeio da presente contratagao, se dara Unica
e exclusivamente por meio do respectivo repasse correspondente a competéncia da

prestacdo de servico, realizado pela entidade publica vinculada ao referido contrato.

1. A presente contratacdo se efetuou pela analise da melhor proposta apresentada pelos

interessados credenciados ao presente objeto - Tomada de Preco;

1. O locador, através das tratativas do presente instrumento, declara interesse em assistir

o locatario em suas necessidades;

V. O contratado se compromete ainda a cumprir todas as regras, praticas e diretrizes

institucionais estabelecidas pelo Contratante sobre prote¢do de dados, seguranca da
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CONTRATO N¢ 8241/2022-HEMU CELEBRADO ENTRE O
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informacgdo, programas de integridade e garantir que realizard acompanhamento das
atualizacGes e regras institucionais disponiveis em face a manter seu alinhamento e

conducdo destas praticas em sua rotina operacional e técnica.

CLAUSULA SEGUNDA - DO OBJETO

O presente contrato tem como objeto a(o) locagdo de aspirador de secregdo para assistir a(ao)
Hospital Estadual da Mulher - HEMU, com sede Rua R-7, s/n? St. Oeste, Goidnia/GO, CEP.: 74.125-
090.

CLAUSULA TERCEIRA — DO PRAZO
O presente contrato vigorara, a partir da data da sua assinatura, por 12 (doze) meses, entre

01/06/2022 e 01/06/2023 admitindo-se a prorrogacdo a critério do locatario

Paragrafo Unico: A prorrogacdo contratual ocorrerd obrigatoriamente por Termo Aditivo

devidamente assinado pelas presentes partes.

CLAUSULA QUARTA - DO VALOR
Pela locacdo objeto do presente contrato, o locatdrio pagard RS 1.950,00 (mil, novecentos e

cinquenta reais) bruto mensal, consoante disposto no anexo I.

CLAUSULA QUINTA — DO PAGAMENTO

O Locador deverd apresentar, até o 52 (quinto) dia util do més subsequente a locagdo, recibo

detalhado de locagdo de bens, e o pagamento da fatura ocorrerd até o dia 20 (vinte) do referido

més, a contar do inicio da execugdo do presente objeto contratual.

l. O locador se compromete, emitir recibo detalhado de locacdo dos bens,

especificando o objeto do contrato, contendo o valor exato da locagao;

a) Na hipdtese de inser¢do da locacdao de bens mdveis na lista de servicos tributdveis da
LC 116/2003, fica o locador obrigado a emitir Nota Fiscal e efetuar a devida retencdo de
impostos, taxas e contribui¢cdes sociais, tais como ISS, PIS, COFINS, CSLL e IRPJ, ou
dispensa de retencdo quando regime de tributacdo diferenciado, bem como empresas
optantes pelo simples nacional, “tributacao unificada”, ou sociedade uniprofissional
devidamente regulamentada, bem como qualquer outro previsto em legislacdo

tributaria patria, sob pena de imediata suspensdo do pagamento da fatura.
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Il O recibo detalhado de locacdo de bens, devera ser acompanhada de certiddes que
comprovem regularidade fiscal do locador em ambito Federal, Estadual e Municipal,
Justica do Trabalho, bem como das certidées que comprovem regularidade de
contribuicOes relativas a FGTS e INSS.

M. Nos casos de ndo apresentacdo de quaisquer dos documentos exigidos nesta
Clausula Quinta, seja no caput ou em seus pardgrafos, até o dia 52 (quinto) dia util
do més subsequente a prestacdo do servico, o pagamento podera ocorrer no prazo
de 30 (trinta) dias a contar da apresentacdo dos documentos omissos, ndo cabendo

ao Locador qualquer acréscimo no valor, seja a que titulo for;

V. O pagamento sera efetuado somente mediante crédito em conta bancdria de

titularidade do locador, sendo vedada emissdo de boletos.

V. O locador declara possuir inteiro conhecimento de que os servigos prestados
pelo locatario integram o patrimonio do(a) municipio Estado Goias;

VI. O locador concorda em manter regularmente o contrato, ainda que haja atraso em

pagamento de fatura por prazo ndo superior a 60 (sessenta) dias;

VII. Para fins de faturamento serd observada data do efetivo inicio da execucdo do
contrato.

VIIL. Em atencdo ao que dispde o Regulamento de Compras e Contratacdes do Contratante
aprovado pelo Estado de Goids, o Locador compromete-se a emitir a fatura, ou
congéneres, constando expressamente o numero do contrato de gestdo, presente no

§19, Clausula primeira, bem como respectivo termo aditivo vigente.

IX. Prestar a devida garantia para produtos e servicos nado-duraveis e durdveis, quando

aplicavel.

CLAUSULA SEXTA - DAS OBRIGAGOES DO LOCADOR

Caberd ao locador, dentre outras obrigacdes legais e constantes do presente contrato:

DANILO A§sinado de forma

digital por DANILO
DURAES DE DURAES DE
OLIVEIRA:8826062315
OLIVEIRA:88
Este documento foi assmado dlgltalmente por Joel Sobral De Andrade e Luisa Mour%%23 1 53 E))ado.s 2(_)23385- M
1gn portaldeassinaturas com br o uitili = -

Para verificar as assinaturas va ao site https://vertsign.portaldeassinaturas.com.br e utilize o cédigo 4002-00CC-7884-E020.

Este documento foi assinado digitalmente por Joel Sobral De Andrade e Luisa Moura Gomes.

w

www.igh.org.br



H E M U HOSPITAL ESTADUAL DA MULHER
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I.  Cumprir rigorosamente os termos da proposta comercial apresentada, presente na qualidade de
Anexo |;

Il. Fornecer declaracdo atestando que nao pesa sobre o(s) bem(s) qualquer impedimento de ordem
juridica capaz de colocar em risco a locagdo, ou, caso exista algum impedimento, prestar os
esclarecimentos cabiveis, inclusive com juntada da documentagdo pertinente para fins de
avaliagdo por parte do locatario;

Il. Entregar o(s) bem(s) em perfeitas condi¢cdes de uso para os fins a que se destina, e em estrita
observancia as especificagdes de sua proposta;

IV. Garantir, durante o tempo da locagdo, o uso pacifico do(s) bem(s), a forma e o destino do(s)
bem(s);

V. Efetuar manutencgdes periddicas do (s) bem (s) objeto da locacdo;

VI. Substituir o(s) bem(s) locado(s) em caso de defeito/vicio que torne impossivel o seu uso;

VII. Assumir exclusivamente a responsabilidade pela manutencdo da regularidade de documentos
perante as esferas Federal, Estadual e Municipal, devendo pagar, nos respectivos vencimentos,
os tributos e encargos, incidentes ou que venham a incidir, direta ou indiretamente, sobre a
prestacdo do servigo objeto do presente Contrato, devendo apresentar, de imediato, certiddes
de regularidade fiscal, trabalhista e previdencidria, sempre que solicitado pelo locatdrio, sob
pena de suspensado do pagamento decorrente das obriga¢des contratuais;

VIIl.Observar e fazer cumprir todas as normas legais relativas as atividades desenvolvidas,
respondendo integralmente por quaisquer prejuizos ocasionados a pacientes e ao locatario pela
inobservancia dessas obrigacdes;

IX. Responder, exclusivamente, pelas ag¢Ges e omissdes de seus empregados e prepostos,
indenizando pacientes e o locatario por eventuais prejuizos que lhe forem ocasionados durante
o periodo de vigéncia do presente contrato;

X. Atender com presteza as reclamacgbes sobre a qualidade da locagdo, providenciando sua
imediata correcdo, sem 6nus para o locatario;

XI. Arcar com todo e qualquer dano ou prejuizo de qualquer natureza causado ao locatario e
terceiros, por sua culpa, ou em consequéncia de erros, impericia prépria ou de auxiliares que
estejam sob sua responsabilidade, bem como ressarcir o equivalente a todos os danos
decorrentes de paralisagcdo ou interrupgao da locagdo, exceto quando isto ocorrer por exigéncia
do locatario ou ainda por caso fortuito ou forgca maior, circunstancias que deverdo ser

comunicadas imediatamente apds a sua ocorréncia;
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XIl. O locador declara ser Unica e exclusivamente responsavel por quaisquer obriga¢cdes de natureza
civel, trabalhista, previdencidria e social, que sejam ou venham a ser relacionados, direta ou
indiretamente, aos profissionais a servico do presente contrato, desde que prestados pelo

locador.

CLAUSULA SETIMA - DAS OBRIGAGOES DO LOCATARIO
Cabera ao locatario, as suas expensas, dentre outras obrigacGes legais e ou constantes do presente

contrato:

. Remunerar o locador, na forma estabelecida nas Clausulas quarta e quinta;

1. Promover as facilidades necessarias para o livre acesso dos profissionais do locador as suas
instalacGes, se necessario, desde quando devidamente identificados, e previamente
comunicados;

1l. Comunicar imediatamente ao locador sobre a eventual existéncia de defeito/vicio que
possam interferir no andamento da locagao;

IV. O locatario ndo podera sublocar o(s) bem(s) objeto da locagdo, exceto se houver expressa

autorizag¢do do locador.

CLAUSULA OITAVA - DA SUBCONTRATAGAO, CESSAO E TRANSFERENCIA.

N3o é permitido ao Locatario sublocar o(s) bem(s) objeto do contrato:

. O Locador ndo poderd transferir ou ceder, no todo ou em parte, o(s) bem(s)

locado(s), durante a vigéncia do contrato com o Locatario;

1. o Locador ndo poderd ceder ou dar como garantia, a qualquer titulo, no todo ou em

parte o(s) bem(s) locado(s), enquanto perdurar o contrato com o Locatario;

1. Caso o Locador infrinja quaisquer das disposi¢cdes acima, ficara obrigado a indenizar

pelos danos materiais e/ou morais causados ao Locatario.

CLAUSULA NONA - DAS MULTAS
O ndo cumprimento das cldusulas pactuadas no presente contrato, nas condi¢Bes gerais contratuais,

nas normas de seguranga higiene e medicina do trabalho, bem como nas normas de seguranga
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patrimonial, gerara multa de 2% (dois por cento) sobre o valor global do contrato, conforme

disposicoes a seguir:

l. As multas sdo cumulativas, ndo podendo ultrapassar a 20% (vinte por cento) do valor global

do contrato.

1. As multas serdo cobradas por ocasido do pagamento da primeira fatura que for apresentada

apos sua aplicagdo.

Ill.  As penalidades estabelecidas nesta cldusula ndo excluem quaisquer outras previstas nesse
contrato, na Clausula décima terceira, nas normas de Seguranca Industrial, Higiene e Medicina
do Trabalho e Normas de Seguranca Patrimonial, bem como a responsabilidade do locador
por perdas e danos que causar ao locatario em consequéncia de inadimplemento das

clausulas pactuadas.

CLAUSULA DECIMA - DA PARALISACAO DA LOCAGCAO
Na hipdtese de ocorrer paralisacdo da locagdo, fica autorizado ao locatdrio a contratagdo de outro
locador para realizacdo do objeto contratual paralisado, desde que o atual locador seja notificado

para proceder com a regularizacdo, e ndo a faca em até 24 (vinte e quatro) horas.

. O disposto no caput ndo se aplica na hipdtese de inadimplemento do locatdrio por mais de 60

(sessenta) dias.

1. Caso o locatario contrate outro fornecedor para a locagdo paralisada, conforme autorizado no
disposto anteriormente arcara o locador com os custos da referida contratacdo, independente do

ressarcimento de indenizagdo por perdas e danos, sejam estes morais ou materiais.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DO RESSARCIMENTO

O locador se obriga a reembolsar o locatario em todas as despesas que este adquirir decorrentes de:

. Reconhecimento judicial de indenizacdo administrativa ou reconhecimento judicial de
titularidade de vinculo empregaticio de seus empregados e/ou prestadores de servicos com o

locatario
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1. Reconhecimento judicial ou administrativo de solidariedade ou subsidiariedade do locatario
no cumprimento das obrigacdes previdenciarias e/ou fiscais do locador;

1. Indenizagdo, inclusive a terceiros, em consequéncia de eventuais danos, materiais ou
institucionais, causados pelo locador ou seus prepostos ou prestadores de servicos na
execucao de suas atividades;

IV. Indenizagdo, inclusive a terceiros, em consequéncia de eventuais danos ao meio ambiente e
emissdo de agentes poluidores causados pelo locador ou seus prepostos ou prestadores de
Servigo, seja por agao ou omMissao;

V. Indenizagdo pela necessidade de contratagdo de outra empresa para a execugdo do objeto
previsto no presente contrato que tenha deixado de ser executado em face de paralisagdo das

atividades do locatario, ressalvada a hipdtese indicada no §12 da clausula nona.

Paragrafo unico: Os valores em questdo sdo reconhecidos desde ja como devidos, liquidos e certos e

passiveis de execucdo judicial para ressarcimento ao locador;

CLAUSULA DECIMA-SEGUNDA — SEGURANGA E PROTEGAO DE DADOS - LEI 13.709/18

O presente contrato sera regido e interpretado em relacdo as leis de prote¢do de dados conforme a
Legislagdo vigente de Protecdo de Dados (LGPD — Lei Geral de Protecdo de Dados) de acordo com as
leis da Republica Federativa do Brasil (13.709/2018 e suas atualizacdes), se necessario ou aplicavel a
outros paises, considerando também as regras e obrigacdes legais locais correlatas, valendo-se para
este contrato e incluindo também dados anteriores que possam ja existir em nossa base de

informacdes para protecao.

I.  Importante o entendimento de que nossas regras de politica de privacidade de dados estarao
disponiveis para consulta em nossos principais canais de comunica¢do e interacdo, e que
poderdo ser ajustadas e adaptadas a qualquer tempo em vistas de melhor atender as
necessidades e expectativas das partes, demonstrando o cumprimento legal e regulamentar,
tendo o Contratado a obrigacdo de consultar versao atualizada sempre que julgar pertinente.

IIl. Ao dar o de acordo neste contrato, entende-se também que ha uma aceitagdo inequivoca do
conhecimento e entendimento de nossa politica de privacidade e atendimento aos seus

direitos através dos canais institucionais, que podem ser solicitadas a qualquer tempo ao e-
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Ill.  As partes obrigam-se a assegurar aos titulares dos dados pessoais que venham a ser por estes
tratados, em especial com relagdo aqueles que venham a constituir objeto deste Contrato,
todos os direitos de que trata o artigo 18 da LGPD, devendo informar a Contratada,
imediatamente, qualquer solicitacdo de titulares que implique na necessidade de
confirmacao, acesso, corre¢do, anonimizacdo e/ou eliminagdo.

IV. A Contratante devera ser integralmente indenizada por toda e qualquer perda decorrente do
descumprimento, pela Contratada, das disposicées da LGPD, respondendo a Contratada por
eventuais san¢des que venham a ser aplicadas a Contratante em razao da inobservancia, pela
Contratada, dos preceitos normativos estabelecidos na LGPD.

V. Em caso de fiscalizagdo ou aplicacdo de quaisquer penalidades pela Autoridade Nacional de
Protecdo de Dados (“ANPD”) em decorréncia de infragdo as normas da LGPD no que se refere
aos dados pessoais que venham a integrar o objeto deste Contrato, uma Parte devera,
conforme o caso, fornecer a outra, para fins de defesa, todos os subsidios e provas que
comprovem que (i) ndo ocorreu o tratamento dos dados que lhes foram atribuidos; (ii) ndo
houve violacdo a legislacdo de protecdo de dados; ou (iii) o dano causado é decorrente de

culpa exclusiva do titular dos dados ou de terceiros.”

CLAUSULA DECIMA-TERCEIRA — DO USO DE IMAGEM

Fica acordado entre as partes:

l. A Contratante, sem qualquer 6nus para as partes, a qualquer tempo e desde que ndo afete a
moral ou os bons costumes, podera utilizar o nome, a imagem e a voz do Contratado para fins
exclusivos da divulgacdo da Instituicdo, bem como para informar quaisquer beneficios ou campanhas
qgue estejam passiveis de divulgacdo interna, bem como iniciativas similares, podendo, para tanto,
reproduzi-los ou divulga-los junto a midia escrita, televisionada, internet e todos os demais meios de
comunicagdo, publicos ou privados, por um periodo de até 24 (vinte e quatro) meses ou até a

solicitagdo de retirada de anuéncias.

1. A Contratante cientifica o Contratado de que possui, em seus ambientes (salas, corredores
internos e externos, refeitdrios etc.), monitoramento em tempo real das atividades dos funcionarios
e visitantes, preservando-lhes a intimidade e a privacidade. Tal monitoramento visa ao
acompanhamento da rotina didria da empresa e ao auxilio na identificacdo de possiveis

irregularidades.
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Ill.  Caso ndo seja do interesse do Contratado em autorizar o uso da imagem e a voz para fins
exclusivos da divulgacdo da instituicdo e suas atividades poderd manifestar expressamente em

documento prdéprio a ser solicitado.

CLAUSULA DECIMA-QUARTA - FATORES AMBIENTAIS E DE SEGURANGA DO TRABALHO

Caberd ao contratado cumprir as seguintes normas:

l. O Contratado, se aplicdvel ao objeto, deverd obedecer as determinacdes ambientais,
decorrentes de Lei e aquelas emanadas por Autoridades Governamentais, em particular de
meio ambiente, seguranca e salde ocupacional, sendo a Unica responsavel pelas providéncias

necessarias e pelos efeitos decorrentes de eventuais inobservancias delas.

1. O Contratado envidara os melhores esforgos para respeitar e fazer com que seus empregados
respeitem as Normas de Seguranca do Trabalho e utilizem os Equipamentos de Protecdo
Individual (“EP1”) e/ou de seguranga tecnoldgica necessarios a funcdo desempenhada,

conforme determinado por legislacdo especifica se for necessdrio.

Ill. O Contratado responsabilizar-se pelo cumprimento das Normas Regulamentares da Portaria
n2 3.214/78 do Ministério do Trabalho e Emprego (“MTE”) e suas respectivas alteragGes, bem
como das instrucées emitidas pela Contratante, providenciando as suas custas seguro de
acidente de trabalho para todos os seus empregados a servico deste CONTRATO. A
Contratante estara, portanto, isenta de qualquer responsabilidade em relacdo a acidentes ou
doengas profissionais resultantes dos servigos contratados, salvo se, comprovadamente, por

omissdo ou ac¢do, venha a dar causa.

CLAUSULA DECIMA-QUINTA - DA RETENCAO
O locatario podera reter:

. Em 20% (vinte por cento) da fatura mensal, como garantia, na hipdtese de infragdo
contratual e/ou locagdo inadequada pelo locador, incluindo-se também as multas
contratuais e quaisquer outros valores que porventura seja devido pelo locador em
favor do locatario, ou ainda como forma de ressarcimento de possiveis prejuizos

provocados pelo locador e ou seus empregados.
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§2¢

§3¢

1. Em 30% (trinta por cento) da fatura final, como garantia, na hipotese de infragdo
contratual e/ou loca¢do inadequada pelo LOCADOR, incluindo-se igualmente as
multas contratuais e quaisquer outros valores que porventura seja devido pelo
locador em favor do locatario, ou ainda como forma de ressarcimento de possiveis
prejuizos provocados pelo locador e ou seus empregados.

1. A(s) fatura(s), na hipdtese de Reclamagdo Trabalhista, em que o locatario figure como
responsdvel principal, solidaria ou subsididria, de empregados ou prestadores de
servico da locador, até o limite dos valores reclamados na citada agdo, somente
liberando os valores retidos na hipdtese de exclusdo da lide ou acordo entre as partes.

\TA A(s) fatura(s), na hipotese de agbes judiciais, em que o locatario figure como
responsavel principal, solidaria ou subsidiaria, oriunda de fatos praticados por
empregados ou prestadores de servico do locador, até o limite dos valores requeridos
na citada acdo, somente liberando os valores retidos na hipdtese de exclusédo da lide
ou acordo entre as partes.

V. Os impostos da nota, quando necessario e amparado por lei.

Os valores retidos de acordo com as alineas ‘a’ e ‘b’ serdo liberados apds a assinatura do TRD
(Termo de Recebimento Definitivo), descontadas multas e quaisquer outros valores

porventura devidos pelo locador ao locatario.

Os valores retidos ndo sofrerdo nenhum acréscimo, sendo liberados pelos valores histéricos

da retencdo.

Rescindido o contrato nos termos da Clausula Décima Sétima ‘a’, perde a locador a favor do
locatario, as importancias retidas, além de responder pelas perdas e danos que resultarem da

infracdo ou prestacdo inadequada do contrato.

CLAUSULA DECIMA-SEXTA — DA ETICA, SIGILO, CONFIDENCIALIDADE E ANTICORRUPGAO

Na execuc¢do do presente contrato é vedado as partes e seus vinculados:

a) Prometer, oferecer ou dar, direta ou indiretamente, vantagem indevida a agente publico ou a

quem quer gque seja, ou a terceira pessoa a ele relacionada;

b) Criar, de modo fraudulento ou irregular, pessoa juridica para celebrar o presente Contrato;
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c) Obter vantagem ou beneficio indevido, de modo fraudulento, de modificacdes ou
prorrogacdes do presente Contrato, sem autorizacdo em lei, no ato convocatério da licitacdo
publica ou nos respectivos instrumentos contratuais;

d) Manipular ou fraudar o equilibrio econémico-financeiro do presente Contrato;

e) De qualquer maneira fraudar o presente Contrato, assim como realizar quaisquer a¢Ges ou
omissdes que constituam prética ilegal ou de corrupcdo, nos termos da Lei n2. 12.846/2013 ou
de quaisquer outras leis ou regulamentos aplicaveis (“Leis Anticorrupcao”), ainda que nao

relacionadas com o presente Contrato;

8§12 O LOCADOR se responsabiliza a adotar os devidos cuidados para impedir o uso ndo autorizado,
bem como a revelacdo de Informagdes Confidenciais da LOCATARIO e de suas Partes
Relacionadas, abstendo-se de, sem o consentimento prévio e expresso da LOCATARIO, revelar
ou de alguma outra forma tornar disponivel qualquer das Informacgdes de Propriedade

Exclusiva dela.

8§22 Sera permitido o uso de informacgdes confidenciais tdo somente com o propdsito de avalia-las,
bem como para fomentar as relagdes comerciais entre as PARTES e/ou suas respectivas partes
responsdveis, e ainda, para subsidiar decisdes ou fornecer orientacdes acerca delas ou no
cumprimento de diretriz legal ou regulamentar exigida como o envio a érgdos governamentais
e/ou de fiscalizagdo, bem como bancos e necessarias ao cumprimento das obrigacBes entre as
partes. Para qualquer outra forma de utilizacdo das informacdes confidenciais, é
imprescindivel autorizacdo expressa da LOCATARIO, salvo as previstas e indicadas em nossa

politica/contrato e em beneficio das partes.

§32 A obrigacdo de confidencialidade permanecerd em plena vigéncia pelo tempo em que o
LOCADOR continuar a receber Informaces Confidenciais da LOCATARIO, o que n3o liberard o
CONTRATADO e seus representantes legais da obrigacdo quanto a manutencdo e
subordinacdo aos efeitos da confidencialidade e/ou portabilidade de informacdes caso

demandado.

842 O LOCADOR se compromete em executar os servicos com rigorosa observancia as técnicas

adequadas a trabalhos de igual natureza, as especificacdes da NBR da ABNT, além das leis e
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normas técnicas aplicaveis, comprometendo-se, em qualquer hipdtese, a adotar os melhores

padrd&es aplicaveis.

8§52 O LOCADOR envidard os melhores esforcos para cumprir e fazer cumprir pelos seus
empregados, prepostos e contratados, as normas emanadas pela LOCATARIO, bem como
Regulamentos de Seguranca e Autoridades, além das instrugdes que forem expedidas pela
LOCATARIO, disciplinando os servicos que ali operam em relagdo também ao Programa
Corporativo de Integridade (Compliance), garantindo padrGes éticos e morais como um

aspecto institucional da LOCADOR.

§62 O presente contrato sera regido e interpretado de acordo com as boas praticas de seguranga
da informacdo, preconizadas na Norma ABNT NBR ISO/IEC 27001 de Seguranca da Informacao,
correlata as politicas e padrdes internos do LOCATARIO e as leis da Republica Federativa do

Brasil correlatas ao tema.

§72 Manter sempre nas atividades pessoal responsavel, devidamente capacitado, que atue com
autonomia e poder de decisdo para atender as solicitagdes do LOCATARIO e para ordenar e

fiscalizar a correta e segura execugao dos servicos e entrega de produtos.

§82 O LOCADOR declara ter ciéncia do disposto na Lei n® 8.080/1990 e na Portaria n2 1.601/2011,
que os servigos prestados pela Contratante serdo totalmente gratuitos, atendendo a politica
de universalizagdo do acesso a salde, sendo vedada a cobranga de qualquer valor aos usuarios

por parte da contratada;

8§92 Em decorréncia da presente contratacdo, sob qualquer hipdtese ou em qualquer situagcdo, ndo
se presumird a eventual existéncia, ou se estabelecerd a presuncdo de qualquer vinculo
societario e ou empregaticio, ou obrigacdes de carater trabalhista e previdenciario entre as
partes, por si, seus contratados, prepostos e ou empregados, e ndo serdo fiadoras das
obrigacBes e encargos trabalhistas e sociais uma da outra, cabendo a cada sociedade a

exclusividade e responsabilidade por tais obrigac¢des, inclusive nas esferas civil e penal;

§102 Cada parte responderd individualmente por quaisquer perdas e danos, materiais ou pessoais,

oriundos de suas respectivas acdes ou omissdes, bem como dos profissionais a si vinculados,
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que venham a ser causados aos pacientes ou terceiros, sendo de responsabilidade exclusiva e
indelegavel da parte culpada e causadora do prejuizo responder perante terceiros e a parte
inocente, nas hipdteses capazes de configurar impericia, imprudéncia ou negligéncia,
obrigando-se, a parte culpada a ressarcir a outra parte inocente, se esta vier a ser acionada

por acao ou omissdo da culpada e causadora do dano.

§112 A eventual tolerancia a infragdes a qualquer das cldusulas deste instrumento ou o nao
exercicio de qualquer direito nele previsto constituird liberalidade, ndo implicando em

novacgao ou transacdo de qualquer espécie.

CLAUSULA DECIMA-SETIMA—- DA EXTINCAO

O presente contrato podera ser extinto nas seguintes hipdteses:

a) Pelo locador, no curso da vigéncia inicial, comprometendo-se a conceder o aviso prévio de 30
(trinta) dias ao locatario.

b) Se qualquer das partes ceder ou transferir o presente instrumento a terceiros, sem a prévia
anuéncia da outra parte, por escrito;

c) Se qualquer das partes se tornar comprovadamente insolvente, requerer recuperagdo judicial ou
extrajudicial ou autofaléncia, ou tiver a sua faléncia requerida ou decretada;

d) Deixar, qualquer das partes, de cumprir, ou mesmo cumprir irregularmente, clausulas
contratuais, prazos e especifica¢oes;

e) Também sera causa de rescisdo motivada o inadimplemento contratual por descumprimento de
quaisquer obriga¢Ges previstas nesse contrato, por quaisquer das partes, que ndo seja sanado no
prazo estabelecido em notificagdo encaminhada nesse sentido pela parte lesada, prazo esse ndao
inferior a 10 (dez) nem superior a 30 (trinta) dias.

f) Perda do direito de Gestdo da unidade hospitalar pelo locatario.

g) Na superveniéncia de caso fortuito, de forca maior ou fato impeditivo a consecug¢do dos
objetivos sociais das partes, em razdo de decisdo judicial ou por ordem dos poderes publicos
competentes, que inviabilizem a continuidade de execugdo do presente contrato.

h) Por exclusivo critério de conveniéncia e oportunidade do locatario, sem que haja aplicagdo de

multa ou pagamento de indenizagdo de qualquer natureza.

Assinado de forma
DANILO digital por DANILO
DURAES DE DURAES DE

OLIVEIRA:8826062

Para verificar as assinaturas va ao site https://vertsign.portaldeassinaturas.com.br e utilize o cédigo 4002-00CC-7884-E020.

Este documento foi assinado digitalmente por Joel Sobral De Andrade e Luisa Moura Gomes.

OLIVEIRA:88 3153
2606231 53 Dados: 2022.07.11

Este documento foi assinado dlgltalmente por Joel Sobral De Andrade e Luisa Moura Gomes. 09:15:28 -03'00'
ign.portaldeassinatiras com br e Litil i

www.zghorgbr




= ses
H E M U HOSPITAL ESTADUAL DA MULHER SUS %‘ e

CONTRATO N¢ 8241/2022-HEMU CELEBRADO ENTRE O
INSTITUTO DE GESTAO E HUMANIZACAO - IGH E
HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA.

Paragrafo Unico: Em qualquer das hipéteses de encerramento do presente contrato sera obrigagdo
comum as partes a realizacdo da devida prestacdo de contas, no prazo maximo de 30 (trinta) dias
subsequentes, abrangendo os aspectos fisicos e financeiros do relacionamento. Nesse sentido, sera
assegurado ao locador o direito ao recebimento da remuneragdo correspondente aos servigos

efetivamente até ai prestados, ndo obstante o encerramento do Contrato.

CLAUSULA DECIMA-OITAVA — DA ASSINATURA DIGITAL

Caso o presente instrumento seja assinado digital ou eletronicamente, cada Parte declara e garante
que sua assinatura digital ou eletrénica tem o mesmo efeito vinculativo que teria a assinatura
manuscrita, possuindo carater irrevogdvel e irretratdvel, desde que: seja realizada por meio de
plataforma de conhecida confiabilidade, possua integridade e autenticidade verificaveis e atenda ao

disposto na Medida Provisdria 2.200-2/2001 (ou em outra legisla¢cdo que venha a substitui-la).

CLAUSULA DECIMA-NONA-DA FISCALIZACAO
Caberad ao Contratante, no curso da execucdo de servico, a fiscalizagdo com observancia das
disposi¢cdes contratuais, de forma a promover afericdo acerca do devido cumprimento dos servigos

prestados, sem prejuizo da fiscalizagcdo exercida pela Contratada.

O acompanhamento e fiscalizacdo da execucdo deste contrato serdo realizados pelo Diretor

Administrativo, ou em sua auséncia, pelo Diretor Geral;

§19 A fiscalizagdo exercida pelo CONTRATANTE ndo implica em corresponsabilidade sua ou do

responsdvel pelo acompanhamento do contrato;

§22 O acompanhamento da locagdao pela CONTRATANTE ndo exclui e nem reduz a responsabilidade
da CONTRATADA, inclusive por danos que possam ser causados ao CONTRATANTE ou a terceiros, por

qualquer irregularidade decorrente de culpa ou dolo da CONTRATADA na execuc¢ao do contrato.
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CLAUSULA VIGESIMA - DO FORO

Fica eleito o foro da Comarca de Goidnia/GO como o Unico competente para o exercicio e
cumprimento dos direitos e obrigacdes decorrentes do presente instrumento, renunciando as partes
a qualquer outro, por mais privilegiado que seja, independentemente dos seus atuais ou futuros
domicilios.

E, por estarem assim justas e acordas, as partes assinam o presente instrumento em 02 (duas) vias de

igual teor e forma para que se produzam seus efeitos juridicos e legais.

Goiania/GO, 25 de maio de 2022

Assinado de forma digital

DANILO DURAES DE . paNiLO DURAES DE
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Dr2 Joel Sobral de Andrade Sr2 Danilo Duraes de Oliveira
Instituto de Gestdao e Humanizacao - IGH Hospdan Comercio E Servigcos Hospitalares Ltda
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Anexo | — Proposta de Prego

=)
HOSIPDAN

COMERCIO € SERVICOS HOSPITALARES

PROPOSTA PARA LOCACAO CM-2471.1/22

A

INSTITUTO DE GESTAO E HUMANIZAGAO - IGH
CNPJ: 11.858.570/0002-14

ATT.: SR, WAGNER MOURA

FONE: (62) 3956-8893

EMAIL: wagner.moura@leaoutsourcing.com.br

ITEM 01 — 05 UNIDADES

ASPIRADOR CIRURGICO MODELO: A-45 PLUS COM SUPORTE MARCA: OLIDEF CZ - PROCEDENCIA:
NACIONAL - BRASIL

« Aspirador cirirgico para utilizagéo em Hospitais e Clinicas, com design atualizado,

ergondmico e robusto, oferecendo praticidade na utilizagao.

+» Equipamento registrado na ANVISA sob REGISTRO N° 10227189012, ki
fabricado de acordo com as Boas Préticas de Fabricagio ANVISA e ISO

13485: 2003 e certificado em conformidade com os termos da RDC ANVISA ~

n°. 27 de 21 de junho de 2011 e as normas técnicas: )

ABNT NBR IEC 60601-1 : 2010 + e Y -

Amd. 1 IEC (2012) a B0 o b
ABNT NBR IEC 60601-1-2 : 2010 = =

ABNT NBR IEC 60601-1-6 : 2011

ABNT NBR |EC 60601-1-9 : 2010
Imagem llustrativa

CARACTERISTICAS GERAIS

« Apresenta funcionamento com baixo nivel de ruido e modo de operagao continuo/intermitente.

+ Sistema de produgao de vacuo acionado por diafragma em borracha neoprene @ malha de nylon, com alta
durabilidade e eliminando as superfices de fricgao.

+ Facil manutengéo.

+ Registro agulha em ago inox, de passo fino, para ajuste de vacuo, proporcionando suave regulagem da sucg@o.

+ Motor elétrico com ¥% CV, com si interno de tao forgada.

+ Cabegote aletado para malor dissipagéo de calor.

+ Vacudmetro calibrado ate 30 pol Hg (760 mm Hg), grande e fécil leitura. P

« Ajuste de vacuo, entre 0 e 27pol Hg W

+ Fluxo de ar: 25 litros / min.
+ Aspiragao de agua: 4 litros / min. B

+ Valvula de seguranga acionada por boia para bloqueio de entrada de secre¢éo no
cabegote.

+ Funcionamento totaimente isento de 6leo,

« Carenagem plastica para protegio do motor alta resisténcia, abertura para saida
do sistema de exaustéo forgade do ar;

« Alga de empunhadura na parte superior para locomogéo. el REL

- Pés antiderrapantes de borracha, sistema de venlosas. g Y Wy

* Micro filtro HEPA para particulas de até 0,56 micron )% ‘;%
; ¥ 5

ESPECIFICAGAO DO FRASCO ™ Par i

« 02 Frascos de 5 litros de policarbonato Inquebravel, autoclavével e graduado em £ N

alto relevo. &3

Imagem llustrativa
Hospdan Comércio e Servigos Ltda.

Av: Perimetral Qd-09 Lt-116 N2 2160 Setor Coimbra/ Golania-GO- Cep: 74.533-020

(62) 3088-1060- Email: pdan @
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CNPJ: 13.943.408/0001-49 - INSC.EST: 10.505.757-6
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ste documento foi assinado digitalmente por Joel Sobral De Andrade e Luisa Moura Gomes.
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H E M U HOSPITAL ESTADUAL DA MULHER

CONTRATO N9 8241/2022-HEMU CELEBRADO ENTRE O
INSTITUTO DE GESTAO E HUMANIZAGAO - IGH E HOSPDAN
COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA.

=)
HOSIPDAN

COMERCIO € SERVIGOS HOSPITALARES

« Tampa do frasco facimente desmontavel para procedimentos de limpeza, com sistema de vedagéo hermélica e
vélvula limitadora de seguranga para frasco chelo e extens@o com engate através de sistema de rosca.
ESPECIFICAGOES ELETRICAS

» Poténcia de entrada maxima: 540 Watts

+ 1271220 Vac - Bivolt (Chave Manual Seletora)

» Freqgiiéncia da rede: 50/60 Hz

* Cabo de alimentagao flexivel com plug de 3 vias (com pino de aterramento)

+ Dois fusiveis de protegao

- Sistema de protegda, com rearme automatico para super aquecimento do motor e sobrecarga ha rede elétrica.
ESPECIFICAGOES MECANICAS

Dimensdes externas (com suporte):

Largura : 52 cm

Altura: 104 cm

Comprimento : 52 cm

VALOR UNITARIO MENSAL RS 450,00
VALOR UNITARIO PROMOCIONAL PARA AS 5 UNIDADES R$ 390,00
VALOR TOTAL MENSAL RS 1.950,00

VALOR TOTAL DA PROPOSTA MENSAL R$ 1.850,00 (Um mil novecentos e cinguenta reais).

CONDICOES: / M (,’f/&J
Contrato de minimo para locagao de 12 meses AN co}.\ERC\OESERWQOS
Pagamento: Deposito Bancario } PD [ TALARES LTOAME
AGENCIA: 4308 C/CORRENTE: 20998-2 HOSR T 43, 408/0001-49
Banco Itad CNPJ -

Prazo para entrega: Em até 25 dias Uteis

Frete: CIF

Instalacdo e treinamento inclusos.

Validade da proposta: 15 dias

Instalagdo e treinamento por conta da Hospdan (Assisténcia exclusiva no estado de Goias e Brasilia)

Garantia para equipamento permanente para contrato de locagdo.

Operadora: Laila Mota - Tel.: (62) 3088-1060 (62)98108-4337

Email: hospdancomercial2@terra.com.br S sz
wu\anu\hﬂ -HEMU

Hospital

Goidnia, 13 de maio de 2022.
AUTORIZO A EXECUGAO DA PROPOSTA ACIMA RELACIONADO

NES S, M-
DATA ASSINATURA POR EXTENSO/CARIMBO

Hospdan Comércio e Servigos Ltda.
Av: Perimetral Qd-09 Lt-116 N2 2160 Setor Coimbra/ Goidnia-GO- Cep: 74.533-020
(62) 3088-1060- Email: ¢

CNPJ: 13.943.408/0001-49 - INSC.EST: 10. 505 757-6
Pagina 2 de 2

ara verificar as assinaturas va ao site https://vertsign.portaldeassinaturas.com.br e utilize o cédigo 4002-00CC-7884-E020.
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Brasil

PROTOCOLO DE ASSINATURAC(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma Portal Vertsign. Para verificar as
assinaturas clique no link: https://vertsign.portaldeassinaturas.com.br/Verificar/4002-00CC-7884-E020 ou
va até o site https://vertsign.portaldeassinaturas.com.br e utilize o cdédigo abaixo para verificar se este
documento € valido.

Caodigo para verificagao: 4002-00CC-7884-E020

Hash do Documento
80BDC47CC8CODEF18C950DD11B8CEFDCF04BC6EBEBFOAADDD8AGF48813D05157

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 11/07/2022 é(sao) :

@ Joel Sobral De Andrade (Signatario - INSTITUTO DE GESTAO E
HUMANIZACAO IGH) - 821.*** ***.04 em 11/07/2022 16:33 UTC-
03:00
Tipo: Certificado Digital

@ Luisa Moura Gomes (Testemunha - INSTITUTO DE GESTAO E
HUMANIZACAO IGH) - 052.*** ***.42 em 11/07/2022 14:38 UTC-
03:00
Tipo: Certificado Digital
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mitebido FORM.COR £M.006
L ~ L Emis /03/2019
sw"ﬂ" g; ; Yallded? -%‘w\_ QE_ Revista: :08/09/2021
: SOLICITACAQ DE CONTRATO- o; 04
sBUCITAGAO: 16998 PUBLICAGAO:  207205055016HEMU. '
IGH
UNIDADS; HEMU - Hospital Estadual da Mulher CONPY; 118585700002-14
ENDEREGO:  Rua R-7, S/N, Setor.Qeste. CEP 74 125-090 CIDADEIUF. GOIANIA/GO )
RESPONSAVEL: LARYSSA BARBOSA o YELEFONE! 62 3956-2500° EMAIL; Jaryssa, barbosagtgi.org br
COMPRADOR; WAGNER MOURA RECEBIDO: 05/05/2022 . emissAo AS‘ 18/05/2022
ATENGAC FORNECEDORI!
Nota Fiscal deve ser-entregue com a cépia,das CND FEDERAL, ESTAD ICIPAL, FGT. Erviaf DOCUMENTOS piara o e-malk
TRABAI.H&T,Q e'com o Refatdrio d¢ Evidénclas GOIAS: CND Estadual deve ser do £stado de Golds. fnrcat Do tDi 2. ar { by
someceoo‘gﬂ. .
RAZﬁO‘SOC.IA‘I.: HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA ©
CNPL '13,943.408/0001-48 <
CON_TA‘TO; LEILA MOTA . TELEFONE: 62-3088-1060"
EMATL hospdancomerdaﬂ@terra com,br
REPRESENTANTE LEGAL: EMAIL;. i
DANILO DUARES DE OLIVEIRA hnspd_,mqsmuu I?()tern Lon’ '
CONDICBES DE PAGAMENTO: Medlante créd|to em conta bancdria (Pessoa jurldica) d

Ne DO CONTRATO DE GESTAO DA UNIDADE {EXPLICITAR NANF):  Contrato de Gestfio n2131/2012-5E5/GO

PRAZO DEPAG 30DIAS '

BANCO: ITAU ' AGENCIA: 4308,  CONTA:, :20998-2°
iNcio: AGUARDANDO ASSINATURA DE CONTRATO

CONTRATO:  SiM ) )
MODALIDADE DE CONTRATAGAG! TOMAUA DE PRECO -

VIGENCIA CONTRATUAL; ) 12 MESES o .
VALOR BRUTO MENSAL: RS ' 1.950,00 VALORGLOBA RS 23.400,00
OBJETO: CONTRATO DE LOCACAO DE ASPIRADOR DE SECRECAQ
ITEM ] DESCRICAD . | QUANT. | RS UNITARIO | VALOR TOTAL]
ASPIRADOR CIRURGICC: : S
1 MODELO: A<45 PLUS COM SUPORTE 5 ‘R$: 390,00 | RS 1:950,00
MARCA OLIDEF CZ PROCEDENCIA - BRASIL ' ’

DESCONTO éS .

TOTAL (RS) | R$ 1.950,00]

Nota:
o i -.so.c . APROVAGRO . e oLt o .
PREENCHIMENTD GBRIGATORIO PELO GESTOR DA UNIDADE: Wagner- %ezgzn% *fggrgaﬂs
DA‘!APHEVisTAPARAINfCIODOCONTRMO Laryssa Santa cmz Moura  daozeo

05:18 0b: ea:

de Souza :n-oa-oo'

LARYSSA BARPOSA

Jaborada por: Tlsgo Farlas

0. 1 $ C Z ZZ 1 " Diretora Gesal
MBMW@M““ET ~HEMU Tiago Far[asﬂqm Farlas do Souzs .
N A1)

- SETOR DE COMPRAS

fado,por: Caralifie Blas


mailto:hospdancomerclal2@terra.com.br
CONTRATO.DE

: CHECK LIST DOCUMENTOS PARA CONFECCAO DE CONTRATOS
SERVICOS, LOCACAO, FORNECIMENTO, PJ MEDICA

X SOLICITACAO PADRAO DE CONTRATOS (SERVICOS, LOCAGAO, FORNECIMENTO, PJ MEDICA)
CARTAOQ DE CNPJ DA EMPRESA

CHECK LIST ASSINADO (NO MINIMO POR UM RESPONSAVEL)

CONTRATO SOCIAL E ULTIMA ALTERACAQ CONTRATUAL DA EMPRESA

DOCUMENTO DO REPRESENTANTE LEGAL DA EMPRESA

[ CERTIFICADO DA PJ MEDICA NO CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA (QUANDO MEDICO)

] COPIA DA CARTEIRA DO CONSELHOR REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO ONDE ATUA
(CRM) - (QUANDO MEDICOS) .

' [ QUADRO DE SOCIOS E ADMINISTRADORES — QSA (QUANDO FOR MEDICO)
[0 PROCURACAO COM DOCUMENTO DO RESPONSAVEL — (CASO APRESENTANDA)

PROPOSTAS DE PRECOS ASSINADAS POR AMBAS AS PARTES {(PARA MODALIDADE POR
TOMADA DE PRECO)

X PLANILHA DE ORCAMENTO (MAPA DE COTACOES) — SETOR DE COMPRAS
AUTORIZAGAO DE SERVICO — SETOR DE COMPRAS

1 NOTA JUSTIFICATIVA DE FALTAS - SETOR DE COMPRAS

[J NOTA JUSTIFICATIVA DE UNICO FORNECEDOR (CASO NECESSARIO)

[J NOTA JUSTIFICATIVA DE FORNECEDOR EXCLUSIVO

O] CARTA DE EXCLUSIVIDADE (SE APLICAVEL)

[ COPIA DO IPVA VIGENTE {LOCACAO DE AUTOMOVEIS E AMBULANCIA)

ALVARA VIGILANCIA SANITARIA VIGENTE (ALIMENTOS, LAVANDERIA, LABORATORICS,
EXAMES)

] LICENGCA AMBIENTAL VIGENTE (CONFORME DESCRITO NA MANUAL)

X ALVARA DE FUNCIONAMENTO VIGENTE

CERTIDOES NEGATIVAS VIGENTE: (OBSERVANDO-SE A DATA DE INICIO DO CONTRATO)

FEDERAL ESTADUAL MUNICIPAL FGTS TRABALHISTA

Wagner Moura

Wagner Mouygzb;zz,os.zo 1451:
#4d0210300°

Responsavel Pela Conferéncia




FORM.COR.COM 005,

Emissio 24,’08/2020
versSo: 03
UNIDADE: HEMU - Hospital Estadual da Mulber SOLICITACAQ: 16998 OBIETO: CONTRATO DE LOCACAD BE ASPIRADOR DE SECRECAO
HOSPDAN commaozscwm . 3 P - -
> GDB.COMERCID & SERVICOS LIDA .
PRAZO: NORMAL : HoSTTALIRSS 0K ,
LESLA MO/ é 62:3088-1060 ITHALYTA SOUZA- 62.28212-0103 - e3 : 3 184 (=)
wEM | ossmu;)io QUANT. | UNID. MEDIDA | V. Unitério SubTotal V. Unitario SubTotal V. Unitérdo- |  SubTotal. V. Unitério SubTotal
asptranoR CiRURGICO: , » 1 ’ 1
1. |MODELO: A-45-PLUS COM SUPORTE 5 UND RS 380,00 | RS 71.950,00 ] R$ 600,00 [ RS -3.000,00 RS - . RS -
MARCA OLIDEF C2:PROCEDENCIA - BRASIL ) :
DESCONTO (R$} / PERCENTUAL
VALOR TOTAL [RS)| RS -1.950,00 | RS 3.000,00 { RS - _|R$ -
PRAZO DE PAGAMENTO|30 DIAS
PRAZO DE ENTREGA/EXECUCAO JATE 25 DIAS
RESULYADO|VENCEDOR
COMENTARIOS:

1- PROCESSO REM.!ZADO MEDlANTE OOTACAO £ PUBLICACAQ NO PORTAL DA TRANSPARENCIA IGH.

2 - FORAM CONSULTADGS OS FORNECEDORES: TECHMED, CLEAN MEDICAL, GRUPO UNICOM. ESTES NAO DERANI NENHUM RETORNO. 0S FORNECEDORES: COMAHO, IDEAL HOSPITALAR, VANGUARDA E PMH, DECLINARAM POR E- MAIL.
APENAS HOSPDAN E GDB COMERCIO {HOSPCON) RETORNARAM COM ORCAMENTO.

‘?D{a ‘Wagner.Mours,
D;’:["f g, Waigner Mourg20zz o e oscs

AARYSSA BARBDSA 7

‘WAGNER MOURA

Elabarad por: Tiago Earias ‘Apovado por: Carolinia Dias




i)
HOSIPDAN

COMERCIO € SERVIGOS HOSPITALARES

PROPOSTA PARA LOCAGCAO CM-2471.1/22

A

INSTITUTO DE GESTAO E HUMANIZAGAO ~ IGH
CNPJ: 11.858.570/0002-14

ATT.: SR. WAGNER MOURA

FONE: {62) 3956-8893

EMAIL: wagner.moura@leaoutsourcing.com.br
ITEM 01 — 05 UNIDADES

ASPIRADOR CIRURGICO MODELO: A-45 PLUS COM SUPORTE MARCA: OLIDEF CZ - PROCEDENCIA:

NACIONAL - BRASIL

» Asplrador clrtrglco para utitizagso em Hospitais e Clinicas, com design atualizado,

ergondmico e robusto, oferecendo praticidade na utilizagao.

* Equipamento registrado na ANVISA sob REGISTRO N° 10227189012,
fabricado de acordo com as Boas Préiticas de Fabricagdo ANVISA e 1ISO
13485: 2003 e certificado em conformidade com os termos da RDC ANVISA

n°, 27 de 21 de junho de 2011 ¢ as normas técnicas:
ABNT NBR IEC 60601-1 : 2010 +
Amd. 1 [EC (2012)

ABNT NBR IEC 60601-1-2 : 2010
ABNT NBR |EC 60601-1-6 : 2011
ABNT NBR IEC 60601-1-9 : 2010

CARACTERISTICAS GERAIS

imagem lustrativa

« Apresenta funclonamento com baixo nivel de ruldo e modo de opsragdo continuo/intermitents.
- Sistema de produgao de vacuo acionado por diafragma em borracha neoprene e matha de nylon, com alta

durabilidade e eliminando as superficies de fricgao.
* Facil manutengio.

* Registro agutha em ago inox, de passo fino, para ajuste de vacuo, proporcionando suave regulagem da sucgdo.

« Motor elétrico com % CV, com slstema Interno de exaust3o forgada.
« Cabecote aletado para maior dissipagao de calor.

» Vacudmetro callbrado ate 30 pol Hg (760 mm Hg), grande & facil leitura,

» Ajuste de vacuo, entre 0 e 27pol Hg
* Fluxo de ar: 25 litros / min,
+ Aspiragao de agua: 4 litros / min.

» Valvula de seguranga acionada por bdia para bloqueio de entrada de secragdo no

cabegote.
+ Funcionamento totalmente Isento de dleo.

+ Carenagem pléstica para protegéo do motor alta resisténcia, abertura para salda

do sistema de exaustéo forgada do ar;

« Alga de empunhadura na parte superior para locomogao.
« Pés antiderrapantes de borracha, slstema de ventosas.

» Micro filtro HEPA para particulas de até 0,5 micron

ESPECIFICAGAO DO FRASCO

* 02 Frascos de 5 litros de policarbonato Inquebravet, autoclavévet e graduado em

alto relevo.

Hospdan Comércio e Servigos Ltda.

Imagem llustrativa

Av: Perimetral Qd-09 Lt-116 N® 2160 Setor Coimbra/ Golania-GO- Cep: 74.533-020

(62) 3088-1060- Email: hospdan@terra,com.br
CNPj: 13.943.408/0001-49 - INSC.EST: 10.505.757-6
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UEir)
HOSIPDAN

COMERCIO € SERVIGOS HOSPITALARES

+ Tampa do frasco facilmente desmontavel para procedimentos de [Impeza, com sistema de vedagao hermética @
valvula limitadora de seguranga para frasco cheio e extensdo com engate através de sistema de rosca.
ESPECIFICAGOES ELETRICAS

« Poténcia de entrada maxima: 540 Watts

+ 1271220 Vac - Bivolt {Chave Manual Seletora)

« Freqiiéncia da rede: 50/60 Hz
« Cabo de alimentagao flexivel com plug de 3 vias {com pino de aterramento)

« Dols fusiveis de protegéo
- Sistema de protagioe, com rearme automatico para super aquecimento do motor e sobrecarga na rede elétrica.

ESPECIFICAGOES MECANICAS
Dimensdes extarnas {com suporte).
Largura : 52 ¢m

Altura: 104 cm

Comprimento : 52 cm

VALOR UNITARIO MENSAL R$ 450.00
VALOR UNITARIQ PROMOCIONAL PARA AS 5 UNIDADES R$ 390,00

v (0] SAL .950,00

VALOR TOTAL DA PROPOSTA MENSAL R$ 1.950,00 (Um mil novecentos e cinguenta reals

U d/&v

CONDICOES: . {/‘

Contrato de minlmo para locagdo de 12 meses Lo ]
Pagamento: Deposito Bancario f‘ SPORN CWER??S'?}%\T\?O
AGENCIA: 4308 C/CORRENTE: 20998-2 “OSP'TALARE408,0001-49
Banco itali CNPJ: 13.94%

Prazo para entrega: Em até 25 dias uteis

Frete: CIF

instalagdo e treinamento Inclusos.

Valldade da proposta: 15 dias

Instalaglo e treinamento por conta da Hospdan {Assisténcia exclusiva no estado de Goias e Brasilia)
Garantia para equipamento permanente para contrato de locagdo.

Operadora; Laila Mota - Tel.: {62) 3088-1060 (62)98108-4337

Email: hospdancomercial2@terra.com.br
Wyssasa aCt'llZ
Direiore Gere! HEMU
i Eshal s VS

Golifnia, 13 de maio de 2022.
AUTORIZO A EXECU(;AO DA PROPOSTA ACIMA RELACIONADO

/ /
DATA ASSINATURA POR EXTENSO/CARIMBO

Hospdan Comércio e Servigos Ltda,
Av: Perimetral Qd-09 Lt-116 N? 2160 Setor Colmbra/ Goidnia-GO- Cep: 74.533-020
(62) 3088-1060- Email: hospdan@terra.combr
CNPJ: 13.943.408/0001-49 - INSC.EST: 10.505.757-6
Pagina 2 de 2
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-Aspirador Cirargico

A-45

Os aspirado-es ciri-gicos A-45 2 seus acessdrios sao indicados para utilizagao profis-
siongl em 1cspizzis, cl'nicas e consultérios para aspiragdo de secregdes em procedi-
mentos cirdirgices. Os aspiradores A-45 operam de forma extremamente silenciosa e

prcpoarcionam elevada segurarnga ad operador e ao paciente.

A-45 Surgical Asairator

A45 surgical asg rasors and their accessor es are indi-
cated for profeszioal use in Fosgitals and clinics for
aspiratior 0 secrezons in surgizal orocedures.

Aspirador Qui-urgico A-45

Los aspiradates qu rdrgicos A45 y sus accesorios son
incicados pata ser usados por Jrofesionales en hospr-
taleg, clinicas y zonsultorios pere aspirer secreciones
en procecimiertos quirirgicos

/.-F‘
!
== ~~ i
* Z_ . 3

. g:. uj' B o \-: e G
\‘\J‘\‘i;;:_'% : ‘. .‘,"'» : ’4,..

Aspirador A-45 com frasco de 5 litros
autoclavavel e inquebréve!

A-a5 Sugical Aspirator with 5 iters coliect 01 jar
Aspihador Quirurgics A-45 con frasco recotec or de 5 litros

Aspirador A-45 com suporte de 5 rod zios
A-45 Surgicel Asprra‘er with 5 casters suaport
Aspirador Quinirgicd A-45 on roporte Je 5 riedas

WV ttemdesérie ) Acessérlo opcione
Stended Opt on. ] deees wiy
Estondar ACCHGH0 GPwintd]
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PR\INC|PAIS CARACTERISTICAS

* Main Features » Caracteristicas Principales

v/ Carenagem pléstica de alta resisténcia
High strength plastic housing
Carenado plastico de alta resistencia

+/ Sistema de pistdo, que oferece maior eficiéncia e
menor nivel de ruido e vibrag¢ao
Qil-less piston pump, which offers greater efficiency
and lower jevels of noise and vibration

Bomba com pistdn autolubricante que ofrece mayor
eficiencia y menores niveles de ruido y vibracion

v/ Sistema de produgio de vacuo totalmente isento
de 6leo, robusto e com facil manutencéo
Reliable and easy maintenance oil-less vacuum pump

Bomba de vacio totalmente libre de aceite, fiable y de
facil manutencion

« Motor de alto rendimento, baixo consumo de ener-
gia, sistema de exaustdo for¢ada e baixo ruido

High performance mator, low power consumption and
ventilation system

Motor de alto rendimiento y bajo consumo de energia,
con sistema de ventilacidn

/ Cabecote em aluminio

Aluminum head
Cabezal de aluminio

v/ Pés de borracha antiderrapantes
Non-slip rubber feet
Pies de goma antideslizantes

v Registro agulha em inox, de passo fino para ajuste
de vacuo, proporcionando suave regulagem de suc-
¢a0, que permite uso do equipamento na aspiragdo
de secre¢Bes em pacientes neonatais, peditricos
e adultos

Stainless steel valve for vacuum adjustment, providing

accurate suction regulation, that allows the use of this
equipment in neonatal, pediatric and adult patients

Viélvila de acero inoxidable para ajuste de la succion, o
que permite gue el aparato sea utilizado en pacientes
neonatales; pediatricos y adultos

v/ Alca metdlica para transporte na parte superior do
equipamento
Carrying handie
Mango para lransporte

Vv Vacudmetro graduado até -30 pol.Hg (760mmHg)
para leitura de pressdo negativa
Vacuum gauge up 1o -30 inHg (760 mmHMg) for nega-
tive pressure reading

Vacudmetro graduado hasta -30 in.Hg (760mmHg)
para lectura de la presién negativa

v/ Sistema de protecdo térmica para s":uper aqueci-
mento do motor, com rearme automético
Thermal protection system for motor overheating, with
automatic reset

Sistema de proteccidn térmica para sobrecalentamien-
to del motor

ACOMPANHA

Accessories Included + Accesorios Incluidos

v/ Pedal para acionamento intermitente/continuo
Pedal switch for intermittent/continuous activation
Pedal para accionamiento intermitente/continuo

/ Filtro bacterio dgico na saida do frascc coletor
Filter at the exit of the collector jar
Fitro en la salida del frasco recolector

v/ 2 Canulas descartdveis

2 Disposable cannulas
2 Cénulas desechables

PRINCIPAIS OPCIONAIS

Main Optionals « Principales Opciona €s .

© Suporte standard dotado de 4 rodizios d2 3 pole-
gadas de didmetro, com estrutura tubular, permite
a utilizag8o ce até 2 frascos coletores
4 casters support with tubular structure that allows the
use of up to 2 collection bottles

Soporte con cuatro ruedas y estructura tubL Iar Cue per-
mite ef uso de hasta 2 frascos recolectores

O Suporte com 5 rodizios , com estrutura tubular e
alga para locomog3o, permite a utlllZd(;aO deaté2 . -
frascos coletores )
5 casters support with tubular structure snd handle for
transport, allows the use of up to 2 collaction bottles
Soporte de 5 ruedas con estructura tutular y mango
para locomaocion, permite el uso de hasta cos
frascos recolectores

O Sistema eletrdnico integrado microprocessado, comm
zclonamento de alarme dudio-visual para frasco -
cheio e sensor desconectado, com cesligamento
automatico do motor e tecla para silerciar alarme
Microprocessed electronic system with audio-visual
alarm for full jar and disconnected sen: s, automatic
motor shutdown and silence alarm key. |
Sistema electrénico microprocesado, con activacion
de alarma audiovisual para frasco lleno, con apagado -

automatico del motor y teciado con bctones de slien-
ciamiento de alarma y reset

O Suporte para canulas

Cannula holder ,
Soporte para canulas.

Q Jogode du1s cénulas metatlcas autoclavaveis ) o
e reutilizaveis 5 EREE

sl

Set of 2 reusable and autoclavable met-ﬂ cannulas -

Set de 2 canulas de acero 1n0xrciabie autodavabl&
y reutilizables ¥ e SRS

Pl

olidef.com.br



olidef.com.br

FRASCOS COLETORES

* Collection Bottles « Frascos Recolectores

ESPECIFICACOES TECNICAS

Technical Specifications - Especificaciones Técnicas

Frasco em vidro graduado com tampa e vélvula de
seguranga antitransbordamento para frasco cheio, com
capacidade de 2,5 litros, autoclavével até 134°C

Frasco em policarbonato graduado em alto relevo, com
tampa e vélvula de seguranga antitranshordamento
para frasco cheio, com capacidade de 5 litros, autocla-
vével até 121°C

Frasco coletor pléstico descartével com capacidade de 1
litro, com tampa e vélvula antitransbordamento

Reusable glass jar with lid and overflow safety valve, 2.5
liters capacity, autoclavable up to 134°C

Reusable polycarbonate jar, with (id and overflow safety
valve, with a capacity of 5 liters, autoclavable up to 121°C

Disposable plastic jar with lid, overflow safety valve and
1 liter capacity

Frasco dle vidrio de 2,5 litros, con graduacién, tapa y
vélvula de seguridad anti-desbordamlento, esterilizable en
autoclave a 134°C

Frasco de policarbonato de 5 litros, con graduacion, tapa y
vélvula de seguridad anti-desbordamiento, esterilizable en
autoclave a 121°C

Frasco de plastico desechable, capacidad de 1 litro, con
tapa y vélvula de seguridad anti-desbordamiento

Poténcia do motor

Power cord
Cable de allmentacion

14 cv
Motor power vah
Potencia del motor P
Cabo padrdo ABNT com
Cabo de alimentagdo 3 pinos (2P + T}

Power cord with 3 pin plug
Cable de alimentacién con
3 pines

Tensdo de alimentagdo
Power supply
Allmentacién eléctrica

127/220VAC

Com chave seletora
Manual selector switch
Selector manual

Frequéncia
Frequency
Frecuencia

60Hz-110/127V AC
50/60 Hz - 220V AC

Sistema de produgéo de
vacuo

Vacuum production mechanism
Mecanismo de ta bomba de
vacio

Pistdo - Isento de fleo
Piston - Oll free
Plstén - Libre de acelte

Vécuo ajustével até
Adjustable vacuum presure
up to

Vacio ajustable hasta

22 polHg
221InHg

Fluxo de ar méximo
Maxinum air flow
Flujo de aile méximo

25 litros/minuto
25 liters/minute

Dimensdes aproximadas
(LxCxA)

Approximate dimensions
(WxLxH)

Dimensiones aproximadas
(AxLxA)

23,2x31x295cm

Peso sem acessérios
Weight without accessories
Peso sin accesorios

Skg

- - gr—
SAC: +55 16 3919-9358 I?O;Is’ Seguranga ~ NBR SO 13485 Industsia IEC
E.mail: sacgtolidel.com.br s;iés:lcns DE NE tﬁ.ﬁ:‘fﬁ i.j” Brasllelra 60601
Export Brasil

+55 16 3512-3555

exporti@jpfarma.com.br

Veim | Olidef é uma empiesa do Grupo JP,

Olidef is & JP Group company.

= Olidef cs una empresa del Grupo JP,

16 3512-3500

comercial@olidef.com.br
Av. Patriarca, 2223 - Ribeirdo Preto, SP - Brasll - CEP 14031-580

Olidef
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16998-2022 DATA: 04/05/2022

N°, SOLICITAGAO/SISTEMA:

1. SOLICITANTE

Unidade: HOSPITAL ESTADUAL DA MULHER - HEMU

Enderego/Ponto de Referéncla: AV PERIMETRAL N° 1650 QD 37 LT 74 CEP.: 74530-020

Cidade/Estado: GOIANIA-GO

Setor/ Departamento: Engenharia Clinica

Nome: Eduardo Mesquita

E-mail: neocare.techmi@gmail.com Telefone: 62 ~ 99234-6223

2. INFORMAGOES SOBRE A DEMANDA

Objeto da contratagao: Inicio previsto para realizagado do servigo:
Locagéo de (05) asplradores de secregdes slétrico mével. Imediato
Perlodo de 12 meses

Descrigac detalhada do objéto/quantidade (S o espago nao for suficiente, anexar))
Locagdo de (05) aspiradores de secre¢les elétrico mével.

‘Dados do equipamento:)
A engenharia clinica de unidade devera validar 0 equipamento apresentado.

;(_)brlgag&es especificas do Prestador-de Servigo:,
7
Conforme especificagio dos itens , A CONTRATADA seré resposnasvel por toda manutengéio preventiva, corretiva, calibragaes,

Lewdow do cneicamewa alodadae bame somr= w merkobthiilaT o cman o = —feaceiambe aold cedlowde we mldede maamaote do Al bwwaa

Legislagédo relacionada::

. a ‘
‘Arquivos anexados:) Anexo descritivo do aspirador de secregdes elétrico mével

3. 'EXECUGAO DO SERVICO:

‘Local HEMU

DiafHorario para realizagéo do servigo:,

Elaborado por: Caroline Dias Aprovado por: Sigevaldo Santana
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4. VISITA TECNICA DO PRESTADOR DE SERVIGO PARA ELABORAR PROPOSTA

OBRIGATORIA: (X ) NAO ( ) SIM

Periodo disponivel para visita técnica:

5. INFORMACOES COMPLEMENTARES PARA O PRESTADOR DE SERVICO

A Proposta devera ser assinada e conter no minimo as seguintes informagoes:

Nome comercial da empresa

Enderego. -

Nome do representante comercial.

E-mail / Telefone.

Valor expresso em reais, incluindo frete (CIF).

Prazo de Entrega.

Prazo de Garantia do Servigo. .

Condigdo de pagamento: faturado e depositado em conta bancaria (Pessoa Juridica) de
titularidade do Contratado.

e Cartdo CNPJ, em anexo, demonstrando o CNAE que autoriza o tipo do Servigo.

e & & & & ¢ o

EMISSAO DA NOTA FISCAL: apés a execugdo do servigo contratado, o Prestador de Servigo devera enviar
NF, Relatério de Evidéncias do Servigo prestado e as certiddes que comprovem regularidade fiscal em ambito
Federal, Estadual e Municipal, Justica do Trabalho e contribuigdes relativas ao FGTS.

Para servigos realizados nas Unidades localizadas em Goias, a CND Estadual deve ser do Estado de Goids e
na Nota Fiscal devera constar o nimero do Contrato de Gestédo da Unidade (conforme A.S).

Nota: Os regulamentos de compras do IGH estéo disponiveis péra consulta no site https://www.igh.org.br/

- REGULAMENTO DE COMPRAS E CONTRATACAO DE SERVICOS DO INSTITUTO DE GESTAO E
HUMANIZAGAO.

- REGULAMENTO DE COMPRAS, ALIENACOES, E CQNTRATAcOEs DE OBRAS E SERVICOS DO
INSTITUTO DE GESTAO E HUMANIZAGAO NA EXECUGCAO DE CONTRATOS DE GESTAO NO ESTADO
DE GOIAS. '

Elaborado por: Caroline Dias | Aprovado por: Sigevaldo Santana
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6. INFO RMAQOES INTERNAS niio serio divuigadas ac Prestador de Servigo.

Tipo de Servigo () ndo Continuo (demanda eventual) ( x ) Continuo (requer contrato)

Prazo { ) Emergencial

( x) Normal

Justificativa do servigo:

Solicitagio da SES para instalagéio de 10 leitos de UTINEO e 05 leitos de estabilizagédo neonatal de imediato necessario a locagéo para

atender a UTI NEO.

Esta no periodo de garantia? ( ') Sim ( ) Ndo ( ) Nio se aplica

Tem fornecedor exclusivo? { ) Sim ( )Ndo ( ) N&o se aplica

Localizagdo atual: ( ) Unidade (x ) Empresa

7. Gestor do Contrato (Unidade Solicitante)

Nome: PEDRO MURICY

Cargo: Gerente Operacional

Matricula:

Centro de Custo: 133

8. Informagdes sobre contrato atual quando houver.

Empresa:

N°. do contrato:

Valor mensal (R$)IUnitério:

Data de Vencimento:

Caso o Prestador de Servigo atual ou anterior nio deva participar do processo de cotagéo, devera ser
anexada justificativa e evidéncias de Notificagdo (Avaliagdo do Fornecedor, Ata de Reuniao).

Nome do Gestor da Unidade: -aryssa Barbosa

Data da Autorizagéo: 04/05/2022

Notas:

1. Este documento devera ser enviado para solicitacaoservico@igh.org.br (Setor de Compras do IGH), pelo

Gestor da Unidade, que é o Responséavel por autorizar a demanda. Em caso de impossibilidade, o

solicitante podera enviar, inserindo o0 e-mail do Gestor em cdpia.

2. No campo ASSUNTO, do e-mail, deverd ser informado N°. da Solicitagao — Nome da Unidade - Prazo
(se Emergencial ou Normal). Ex.: 008/20 — UPA XXX — Emergencial; 032/20 — UPA XXX ~ Normal
3. Enviar apenas uma Solicitagao por e-mail; lembre-se que é um Formulério por demanda!

4. N3o é obrigatério imprimir este formulario para assinar; mas caso o faga, enviar arquivo digitalizado em

formato pdf.

5. Ademanda sera desconsiderada se nao forem seguidas as orientagfes acima.

Elaborado por: Caroline Dias

Aprovado por: Sigevaldo Santana
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Quantidade Descrigdo do item Garantia

item
o1 05 ASPIRADOR DE SECRECOES ELETRICO MOVEL 12 meses
Descricdo

Sugest3o de especificagdes minimas aproximadas:

* 6 & o

e & & @& o o

Aspirador, madelo elétrica, cirdrgice;

Com caixa de protegio do conjunto do motor em pléstico resistente, montado em maovel com
pedestal e rodizios de 3" com freios;

Ruido do motor menor que 60 dBA no maximo;

Funcionamento atraveés de diafragma;

Sem necessidade de lubrificante;

Asplragio suavemente ajustdvel de 0 a 22polHg (560 mmHg) com registro de agulha de passo fino,
em aga inox, de alta durabilidade;

Micro-filtro na descarga de ar que evita a difus3o de bactérias para o amblente de uso do
equipamento, com retengio 0,5 mlcron;

Deve possuir 02 frascos coletores leves e resistentes de 3 a S litros, de plastico autoclavavel (121°C),
graduados em alto relevo, Com conex3o tipo engate rapido;

Vacudmetro calibrado até 29 pol Hg(760mmHg);

fluxode 0 a 24 lpm;

Duplo sistema de seguranga que interrompe a aspiragdo em caso de frasco cheio;

Deve acompanhar 0s seguintes acessorios: 10 (dez) filtros hidroféblco; 01 (um) Manual de operagéo
em portugués, ‘
Garantia Integral de 24 meses, sem excecio de pegas, componentes ou subconjuntas;

Treinamento operaclonal para no minimo 03 turnos (manhy3, tarde, noite) até atingir a totalidade
indlcada pela gerencla da enfermagem;

Instalar equipamentas em até 20 (vinte) dias corridos da entrega do mesmo;

Ao término da Instalago, a empresa vencedora deverd realizar testes de desempenho minimo, com
emissgo de relatdrio, que atestem que 0 mesmo seja considerado apto ao uso;

A empresa vencedora devers farnecer, sem &nus, o treinamento de operagdo por no minimo uma
semana aos usuarios e treinamento basico de manutengdo para o Nucleo de Engenharia Clinica da
unidade;

Substituir o mével e/ou equipamento em caso de defeito se o servigo de manutengéo demorar mais
de 15 dias para ser soluclonado;

Disponibilizar pegas de reposigdo por no minimo 10 anos;

Disponibilizar Assisténcla Técnica em Goids por na minimo 10 anos;

Apresentar registro na ANVISA atualizado,

Entregar certificados de calibragdo e teste de seguranga elétrica;

Entregar gratuitamente manuais técnlco e operacionais inclulndo dlagrama eletro eletrénicos;
Descrever os insumos para funcionamento do equipamento e seus respectivos custos estimados
mensal e anual, assim como todos os custos adicionals previstos envolvidos na aquisicdo do
equipamento, tais como: Frete, Instalagéio, sejam inclufdos explicitamente na proposta do
fornecedor.

Péginaldel



ULMV - Sistema de Gerenciamento de Compras , Emitido por: ORHO1742¢

latorio de Solicitagdo de Compras Em: 04/05/2022
Solicitagdo: 16998 ;
Solicitante: PEDRO MURICY Data Sofic.: 04/05/2022 Data Méxima: 13/08/

Setor: 879 UT] NEONATAL 1 Data da Impressao: 04/05/2022
Motivo: 13 CONTRATO DE PREST DE SERVICOS Situagio: SCLICITADO
: ' L
Obs: .
Dados da Solicitaciio Dados da Ultima compra
eqProduto [Cles.ABCUnidade | Quantidadd ~ Cons. Méd Mensal EstAtual Quanfidadd _ Data | Vir Unitariof omecedor
1 503 SERVICO DE MANUTENCAO 0,00 .00 0,00 0,00 0,0000

LOCAGAQ DE {05) ASPIRADORES DE SECREGOES ELETRICO MOVEL., CONFORME ESPECIFICAGAO DOS ITENS , A CONTRATADA SERA RESPOSNASVEL POR TODA MANUTENCAO PREV
CORRETIVA, CALIBRACOAES, TESTES DE SEGURANGA ELETRICA BEM GOMO A SUBSTITUICAO CASO O EQUIPAMENTO SEJARETIRADO NA UNIDADE POR MAIS DE 24 HORAS.

Data Valor Total - Emissor
04 da Maio de 2022 1,08 ’
Somatdrio{VI.UR.Real * Qtd Solicitada)

Observagido: O consumo é baseado nos Ultimos seis meses consolidados

' ro Mufcy
Gerente Qpreradionas
HEMUY iith

losprtal Etadua) s Mufher . HEMU

HOSPITAL ESTADUAL DA MULHER HEMU
MV | SoulMV
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REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA

NUMERO DE INSCRICAO DATA DE ABERTURA
OO D NS COMPROVANTE DE INSCRIGAG E DE SITUAGAO| 5570

MATRIZ CADASTRAL

NOME EMPRESARIAL
HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA

TITULC DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA) PORTE
HOSPDAN ME

CODIGO E DESCRIGAO DA ATIVIDADE ECONOMICA PRINCIPAL
46.45-1-01 - Comérclo atacadista de Instrumentos e materials para uso médico, cirlirgico, hospltalar e de laboratérios

CODIGO E DESCRIGAO DAS ATIVIDADES ECONOMICAS SECUNDARIAS

46.64-8-00 - Comércio atacadista de maquinas, aparelhos e equlpamentos para uso odonto-médico-hospltalar; partes e
pegas

46.45-1-03 - Comérclo atacadista de produtos odontolégicos

47.73-3-00 - Comércio varejista de artigos médicos e ortopédicos

33.12-1-02 - Manutengéo e reparagdo de aparelhos e instrumentos de medida, teste e controle

77.39-0-02 - Aluguel de equipamentos cientificos, médicos e hospitalares, sem operador

CODIGO E DESCRIGAO DA NATUREZA JURIDICA
206-2 - Sociedade Empresaria Limitada

LOGRADQURO NUMERQ COMPLEMENTO
AV PERIMETRAL 2160 QUADRA: 09; LOTE: 116;
CEP BAIRRO/DISTRITO MUNICIPIO UF
74.533-020 SETOR COIMBRA GOIANIA GO
ENDEREGO ELETRONICO TELEFONE

{62) 3088-1060

ENTE FEDERATIVO RESPONSAVEL (EFR)

Hkwkd

SITUAGAO CADASTRAL DATA DA SITUAGAO GADASTRAL
ATIVA ) 07/07/2011

MOTIVO DE SITUACAO CADASTRAL

SITUAGAO ESPECIAL DATA DA SITUAGAO ESPECIAL

izt 4] Rite iy g

Aprovado pela Instrugao Normativa RFB n° 1.863, de 27 de dezembro de 2018.

Emitido no dia 06/12/2021 as 09:46:46 (data e hora de Brasilia). Pagina: 11
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. 52 ALTERACAO E CONSOLIDACAO CONTRATUAL

HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA

DANILO DURAES DE OLIVEIRA, brasileiro, casado sob o regime de comunhio parcial de bens,
empresario, portador da C.I n° 3892999 expedida pela DGPC/GO e CPF n.® 882.606.231-53, natural de
Aurilandia-GO, nascido em 12.04.1980, Filho de Gileno Lopes de Oliveira ¢ Neia Duraes do Prado,
residente e domiciliado 4 Rua R-11, N° 711 Apto 302 Ed. Toulon, Setor Oeste, Goidnia-GO, Cep n.°
74.125-100.

ANDREIA TOLEDO DE OLIVEIRA DURAES, brasileira, casada sob o regime de comunhio
parcial de bens, empresaria, portadora da C.I n° 4201660 expedida pela SPTC/GO e CPF n°
012.422.501-23, natural de Aurilandia-GO, nascida em 26.12.1983, Filha de Jurandy Rita de Oliveira e
Alaide de Jesus Toledo Oliveira, residente e domiciliada 4 Rua R-11, N° 711 Apto 302 Ed. Toulon,
Setor Oeste, Goidnia-GO, Cep n.° 74.125-100. Unicos sécios da sociedade empresdria limitada
HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA, estabelecida a AV
PERIMETRAL, N° 2.160, QD 09, LT 116, SETOR COIMBRA, GOIANIA-GO, CEP N° 74.533-
020, inscrita no CNPJ sob o n° 13.943.408/0001-49, devidamente registrada na JUCEG sob o n.°
52202961543 por despacho em 07/07/2011. RESOLVEM de comum acordo proceder a presente
alteragdo contratual mediante ao disposto no Cédigo Civil — Lei n° 10.406/2002, e pelas clausulas ¢
condigdes seguintes:

1. QUADRO SOCIAL

Retira-se da sociedade a sécia ANDREIA TOLEDO DE OLIVEIRA DURAES, transferindo 100%
de suas cotas de capital pelo mesmo valor nominal de R$ 300,00 para o sécio remanescente DANILO
DURAES DE OLIVEIRA, ja qualificado acima.

Pardgrafo Unico — A sécia ANDREIA TOLEDO DE OLIVEIRA DURAES da plena, geral e raza
quitagdo pelas cotas cedidas e transferidas e a outros direitos que tinha na sociedade.

1I. CAPITAL SOCIAL
Com as devidas alteragdes no quadro social, o capital social que é de R$ 30.000,00 (trinta mil reais)

divididos em 30.000 (trinta mil) cotas no valor de R$ 1,00 (um real) cada uma, ja totalmente subscritos
e integralizados em moeda corrente do pais pelos sdcios, fica com a seguinte composigao:

SOCIOS N° COTAS | V. UNIT.| V. TOTAL | PCT.
DANILO DURAES DE OLIVEIRA 30.000 R$1,00 R$30.000,00 100 %

TOTAIS 30.000 R$1,00 R$30.000,00 100%
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II1. SOCIEDADE LIMITADA UNIPESSOAL

*

A partir desta data a sociedade passa a ser uma SOCIEDADE LIMITADA UNIPESSOAL,
conforme disposto no art. 1.052 do codigo civil.

CONSOLIDACAO DO CONTRATO SOCIAL E ALTERACOES CONTRATUAIS

DANILO DURAES DE OLIVEIRA, brasileiro, casado sob o regime de comunhio parcial de bens,
empresério, portador da C.I n° 3892999 expedida pela DGPC/GO e CPF n.” 882.606.231-53, natural de
Aurilandia-GO, nascido em 12.04.1980, Filho de Gileno Lopes de Oliveira ¢ Neia Duraes do Prado,
residente ¢ domiciliado 4 Rua R-11, N° 711 Apto 302 Ed. Toulon, Setor Oeste, Goiania-GO, Cep n.°
74.125-100. Resolve proceder a presente consolidagdo do contrato social ¢ alteragdes, mediante as
clausulas e condigdes seguintes:

I. ORGANIZACAQ SOCIAL

CLAUSULAI

A empresa gira sob a denominagdo social de: HOSPDAN COMKRCIO E SERVICOS
HOSPITALARES LTDA ¢ tem o nome de fantasia de: HOSPDAN.

CLAUSULA II

0 engereqo da sede é AV PERIMETRAL, N° 2.160, QD 09, LT 116, SETOR COIMBRA,
GOIANIA-GO, CEP N° 74.533-020, ndo tendo filiais declaradas.

CLAUSULA III

A sociedade limitada unipessoal iniciou suas atividades em: 11 _DE JULHO DE 2011, criada por
tempo de duragio "INDETERMINADQ", e tem por objeto a exploragdo do ramo de: “COMERCIO
ATACADISTA DE INSTRUMENTOS E MATERIAIS PARA USO MEDICO, CIRURGICO
HOSPITALARES E DE LABORATORIOS; COMERCIO ATACADISTA DE MAQUINAS,
APARELHOS E EQUIPAMENTOS PARA USO ODONTO-MEDICO-HOSPITALAR;
COMERCIO ATACADISTA DE PRODUTOS ODONTOLOGICOS; COMERCIO VAREJISTA
DE ARTIGOS MEDICOS E ORTOPEDICOS; MANUTENCAO E REPARACAO DE
APARELHOS E INSTRUMENTOS DE MEDIDA; ALUGUEL DE EQUIPAMENTOS
MEDICOS E HOSPITALARES SEM OPERADOR”
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II. CAPITAL SOCIAL

CLAUSULA IV

O capital social é de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) divididos em 30.000 (trinta mil) cotas no valor de
R$ 1,00 (um real) cada uma, totalmente integralizado em moeda nacional conforme abaixo:

SOCIOS N°COTAS | V.UNIT. | V. TOTAL | PCT.
DANILO DURAES DE OLIVEIRA 30.000 R$1,00 |R$30.000,00| 100 %
TOTAIS 30.000 | R$1,00 |[R$30.000,00] 100%
CLAUSULA V

A responsabilidade do sécio ¢ restrita ao valor de suas cotas, mas responde solidariamente pela
integralizaggo do capital social.

1. ORGANIZACAO GERAL -

CLAUSULA VI

A sociedade limitada unipessoal ¢ administrada pelo socio DANILO DURAES DE OLIVEIRA que
se incumbe de todas as operagdes e representa a sociedade Ativa e Passiva, Judicial ¢ Extra-
judicialmente. O uso da empresa é feito ISOLADAMENTE pelo sécio DANILO DURAES DE
OLIVEIRA exclusivamente para os negocios da propria sociedade ficando expressamente proibido o
uso de AVAIS, ENDOSSO DE FAVOR E OUTROS.

CLAUSULA VII

O exercicio social é coincidente com o ano calendario civil, terminando em 31 de dezembro de cada
ano, quando sera procedido o levantamento do balango patrimonial ATIVO E PASSIVO, efetuada a
apuragdo de resultados, os lucros liquidos serdo por deliberagdo dos sécios, distribuidos ou reinvestidos
na sociedade limitada unipessoal, em casos de prejuizos estes serdo suportados proporcionalmente a
participagdo de cada s6cio no capital social. '

1V. DISPOSICOES TRANSITORIAS E FINAIS

CLAUSULA VIII

No caso de morte ou falecimento do unico sécio, da sociedade limitada unipessoal podera continuar
com suas atividades com os herdeiros e/ou sucessores do “de cujus” ou do incapaz. Nio sendo possivel
a continuidade ou inexistindo interesse destes, a sociedade podera ser dissolvida.
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CLAUSULA IX

O administrador declara, sob as penas da lei, de que ndo estd impedido de exercer a administragéo da
sociedade limitada unipessoal, por lei especial, ou em virtude de condenagdo criminal, ou por se
encontrar sob os efeitos dela, a pena que vede, ainda que temporariamente, 0 acesso a cargos publicos;
ou por crime falimentar de prevaricagdo, peita ou suborno, concuss#o, peculato, ou contra a economia
popular, contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da concorréncia, contra as
relagdes de consumo, fé publica, ou a propriedade.

CLAUSULA X

@

Fica eleito o foro da comarca de Goidnia, Goids, para solugdo de qualquer dissidio que eventualmente
venha surgir do presente instrumento. »

CLAUSULAXI
Os casos omissos neste Contrato Social serdo regidos pelos dispositivos do Cédige Civil - Lei n°

10.406/2002, a cuja observancia, como das demais cléusulas deste compromisso, obrigam-se 0s
contratantes.

E, por estarem justos e contratados, assinam a presente alteragdo
contratual em via Gnica.

Goiania, 07 de maio de 2020.

DANILO DURAES DE OLIVEIRA
Socio

ANDREIA TOLEDO DE OLIVEIRA DURAES
Socia Retirante




MINISTERIO DA ECONOMIA

Secretaria Especial de Desburocratizagado, Gestdo e Governo Digital
Secretaria de Governo Digital

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integragéo

ASSINATURA ELETRONICA

Pagina5de S

;. Certificamos que o ato da empresa HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA consta assinado

digitalmente por:

IDENTIFICAGAO DO(S) ASSINANTE(S)

’ CPF

. Nome
E 01242250123 ANDREIA TOLEDO DE OLIVEIRA DURAES
88260623153 DANILO DURAES DE OLIVEIRA

g

CERTIFICO O REGISTRO EM 15/05/2020 08:48 SOB N° 20200465562.
PROTOCOLO: 200465562 DE 12/05/2020. CODIGO DE VERIFICACAO:
12001928864, NIRE: 52202961543,

BOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA

Paula Nunes Lobo Veloso Rossi
SECRETARIA-GERAL
GOIANIA, 15/05/2020
www . portaldoempreaendedorgoiano.go.gov.br

153TA CORETCAL 00 £5TAS0 DE COAS

A validade deste documento, se impresso, fica sujeaito & comprovacdo de sua autenticidade nos respectivos portais,

informando seus respectivos cédigos de verificacdo.


http://www.portaldoempreendedorgoiano.go.gov.br
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06/12/2021 09:51 Consulta Publica ao Cadastro - Estado de Goias

Sistema Integrado de
~ Informagbes sobre Operagdes
% Interestaduais com Mercadorias
¥ SINTEGRA / ICMS
Consulta Publica ao Cadastro
ESTADO DE GOIAS

‘Notade esclarecimento a0 contribuinte

CADASTRO ATUALIZADO EM :06/12/2021 -
09:51:22
IDENTIFICACAO CONTRIBUINTE

CNPJ: INSCRICAO ESTADUAL - CCE :
13.943.408/0001-49 10.505.757-6

. NOME EMPRESARIAL:

HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES
LTDA ME

CONTRIBUINTE?
SIM

NOME FANTASIA:
HOSPDAN

ENDEREGO ESTABELECIMENTO

LOGRADOQURO:
AVENIDA PERIMETRAL

NUMERO: QUADRA: LOTE: COMPLEMENTO:
2160 09 116

BAIRRO:
SETOR COIMBRA

MUNICIPIO: - UFv
GOIANIA GO

CEP:
74533020

INFORMAGOES COMPLEMENTARES

ATIVIDADE ECONOMICA:

ATIVIDADE PRINCIPAL

4645101 - COMERCIO ATACADISTA DE
INSTRUMENTOS E MATERIAIS PARA USO
MEDICO, CIRURGICO, HOSPITALAR E DE
LABORATORIOS

appasp.sefaz.go.gov.prlSintegra/Consulta/consultar.asp 112




06/12/2021 09:51

.

Consulta Publica ao Cadastro - Estado de Goids
ATIVIDADE SECUNDARIA

4773300 - COMERC!Q VAREJISTA DE ARTIGOS
MEDICOS E ORTOPEDICOS

4645103 - COMERCIO ATACADISTA DE
PRODUTOS ODONTOLOGICOS

UNIDADE AUXILIAR:

CONDIGAO DE USO:

DATA FINAL DE CONTRATO:

REGIME DE APURAGAO:
MICRO EPP/SIMPLES NACIONAL

SITUAGAO CADASTRAL VIGENTE:

ATIVO - HABILITADO

DATA DESTA

SITUAGAO DATA DE CADASTRAMENTO:
CADASTRAL: 08/07/2011
08/07/2011

OPERAGOES COM
NF-E:
HABILITADO

OBSERVAGOES

* 0S DADOS ACIMA SAO BASEADOS EM
INFORMACOES FORNECIDAS PELO
CONTRIBUINTE, ESTANDO SUJEITOS A

POSTERIOR CONFIRMAGAO PELO  FISCO

* O CAMPO DATA DA SITUACAO CADASTRAL,
REFERE-SE AO PERIODO COMPREENDIDO ENTRE A
ULTIMA ATUALIZACAO CADASTRAL REALIZADA
ANTES DE 04/2009 ATE A PRESENTE DATA.

DATA DA CONSULTA: 06/12/2021 09:51:22

Acessar cadastro de outro Estado - Nota de
esclarecimento ao contribuinte

appasp.sefaz.go.gov.br/Sintegra/Consulta/consultar.asp 272




SECRETARIA DE INDUSTRIA E COMERCIO
JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE GOIAS
JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE GOIAS SISTEMA NACIONAL DE REGISTRO DE EMPRESAS MERCANTIS - SINREM

JC

CERTIDAO SIMPLIFICADA

Certificamos que as informagdes abaixo constam dos documentos arquivados nesta Junta Comercial e
sdo vigentes na data da sua expedig&o.

NOME EMPRESARIAL HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA

NATUREZA JURIDICA SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA

NIRE (Sede) CNPJ DATA DE ARQUIVAMENTO DO DATA DE INICIO DE
ATO CONSTITUTIVO ATIVIDADE
52 20296154-3 13.943.408/0001-49 07/07/2011 11/07/2011
ENDEREGO AVENIDA PERIMETRAL
NUMERO 2160 COMPLEMENTO  09; 116; \ /Kf BAIRRO SETOR COIMBRA
MUNICIPIO  GOIANIA e "M estano 60
OBJETO SOCIAL / ATIVIDADE ECONOMICA /’;.‘—':—,: - }/

COMERCIO ATACADISTA DE INSTRUMENTOS E MATERIAIS PARA USO MEDICO, CIRURGICO, HOSPITALARES E DE LABORATORIOS; COMERCIO ATACADISTA DE]
MAQUINAS, APARELHOS E EQUIPAMENTOS PARA USO ODONTO-MEDICO-HOSPITALAR; COMERCIO ATACADISTA DE PRODUTOS ODONTOLOGICOS; COMERCIO
VAREJISTA DE ARTIGOS MEDICOS E ORTOPEDICOS; MANUTENGAO E REPARAGAQ DE APARELHOS E INSTRUMENTOS DE MECIDA; ALUGUEL DE

3

EQUIPAMENTOS MEDICOS E HOSPITALARES SEM OPERADOR ¢ \ed . ” -~
313N

K V“"‘L‘ﬂ éi MICROEMPRESA OU EMPRESA DE
CAPITALR$  30.000,00 NS it PEQUENO PORTE (Lel n 123/2006)
TRINTA MIL REAIS ffi:: 'L\ \\\\ L fﬁu -;‘;’ Microempresa

- - >4l 4" e

CAPITAL INTEGRALIZADO R$  30.000,00 (\ \\\L . \\/ e v PRAZO DE DURAGAO
TRINTA MIL REAIS et el o | 4 Indeterminado

SOCIOS / PARTICIPAGAO NO CAPITAL / VINCULO / TERMINO DO MANDATO

NOME / CPF ou CNPJ PARTICIPAGAO (R$) VINCULO ADMNISTRADOR | TERMINO DO MANDATO
DANILO DURAES DE OLVEIRA
862.606.231-53 30.000,00 socio Administrador XHXXXXXRXXKXXX

ADMINISTRADOR NOMEADO / TERMINO DO MANDATO

NOME CPF TERMINO DO MANDATO
DANILO DURAES DE OLIVEIRA 882.606.231-53 YOOOOOOONKXXX
ULTIMO ARQUIVAMENTO

DATA  15/05/2020 NUMERO 20200465562

ATO ALTERAGAO SITUAGAO REGISTRO ATIVO

EVENTO(S) ALTERAGAO DE DADOS (EXCETO NOME EMPRESARIAL) STATUS  X3OOOOKOOOKXX

continua Pégina: 1/ 2




: CERTIDAO SIMPLIFICADA

continuagdo

Certificamos que as informagdes abaixo constam dos documentos arquivados nesta Junta Comercial e
séo vigentes na data da sua expedigéo.

NOME EMP:RESARIAL HOSPDAN COMERCIO E SERVIGOS HOSPITALARES LTDA

NATUREZA JURIDICA  SOCIEDADE EMPRESARIA LIMITADA

NIRE (Sede) . CNPJ
52 20296154-3 13.943.408/0001-49
N L AR5 Certido Simplificada emitida
7 Y [{ﬂ’g DANILO DURAES DE OLIVEIRA, 88260623153
MR > I A L L
n Goiéinla, 2 de Dezembra de 2021
Protocolo: 214899660 Chave de seguranga :  OxrCT Paula Nunes Lobo Veloso Rossi
A icidade deste poda ser através do Go: ftp: icos.juceg.go.gav.br/ SECRETARlA'GERAL

Pagina: 2/ 2


http://servicos.juceg.so.flov.br/

Data da consulta: 06/12/2021 09:59:53

-

Identificagiio do Contribuinte - CNPJ Matriz

CNPJ: 13.943.408/0001-49 )
A opgio pelo Simples Nacional efou SIME! abrange todos os estabelecimentos da empresa

Nome Empresarial: HOSPDAN COMERGIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA

-

1 Situacdo Atual

e ——r——

T

Situagdo no Simples Nacional’ Optante peto Simples Nacional desde 01/01/2017
l_Situagéo no SIMEI: NAO enquadrado no SIMEI

F+ Mais mformagbes l

[ p— —

[ Periodos Antenores

f
| Opgdes pelo Simples Nacional em Periodos Anteriores;

Data Inicial Data Final Detalhamento

07/07/2011 31/12/2016 Excluida por Ato Administrativo praticado pela Receita Federal do Brasil

Enquadramentos no SIME! em Periodos Anteriores: N3o Existem

- = — - —— - ——— -

| Eventos Futuros (Simples Nacional)

Nao Existem
i

- e = e e—— — ——

Eventos Futuros (SIME)

—

Nao Existem

—— —— — e .

Gerar PDF
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 PREFEITURA
{® DEGOIANIA

ALVARA SANITARIO N° 289711
VALIDADE ATE : 31/12/2022

AR

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE

el - -

. .- I
. ‘- - - 1 -
_lu.- - Fd - -

A Diretoria de Migildndia Sanitéria e Amblental da Secretaria Municipal de Salde de acordo com a legislagio vigante e, tendo em vista a

regularizagfo funcional da empresa:

Razio Social HOSPDAN COVERCIOE SERVICOSHOSPITAARESLTDA - + 1 *=jm = m =+ = J

Denominagdao HOSPDAN ' o - o '

CPRCNPJ 13943408000149 Inscrigdo Municipal 3072861

Enderego AVPERIVETRAL N. 2160 QD- 9 LT- 116 SET COWBRA

Atividade(s) 4645101.5. ARMAZENARPRODUTOSPARASAUDE, . -~ - o= 4 o= o+ m == = o1
4845101 - 1 - DISTRIBUIR PRODUTOS PARA SAUDE, v e A
4845101 - 3 - TRANSPORTAR PRODUTOS PARA SAUDE,

Sob a responsabilidade técnica de: ' LTS s T

DANIEL DA SILVA CERDINO - Responsavel - - -

Tendo como repzevs'entantlt_e legal : | L *:
DANILO DURAES DE OLIVEIRA |
Concede alvara de autorizagdo sanitéria para o exercicio de 2022 e
Goiania, 20 de janeiro de 2022. o T
Observagdes

- Este documento devera ser fixado em local visivel e publiéo. T Uz

Este documento poderd ser cassado a qualquer momento,

IRREGULARIDADES NO ESTABELECIMENTO.

- coe W
N "
- ' - - v -

Cadigo de Verificagdo: zZKLO2vrK

By o B

.o - - - -
- - g - J-—

T I I
.v,uﬁ N P

se CONSTATADAS

SR N

Anderson Alves Oliveira Fabiana Darelli Viegas
Gerdncia de Cadastro e Licenciamento Sanitario - Diretoria de Vigitancia Sanitéria e Amblental
SECRETARIAMUNICIPAL DE SAUDE

AVDOCERRADO, Nr. 999, Qd. AREA, LOT PARK LOZANDES, GOIANIA- GO




MINISTERIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Gera! da Fazenda Nacional

CERTIDAO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DEBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS
FEDERAIS E A DIVIDA ATIVA DA UNIAO

Nome: HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA
CNPJ: 13.943.408/0001-49

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que:

1. constam débitos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) com
exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 da Lei n® 5.172, de 25 de outubro de 1966 -
Cadigo Tributario Nacional (CTN), ou objeto de deciséo judicial que determina sua
desconsideracéo para fins de certificagéo da regularidade fiscal, ou ainda néo vencidos; e

2. constam nos sistemas da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN) débitos inscritos
em Divida Ativa da Unigo (DAU) com exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 do CTN, ou
garantidos mediante bens ou direitos, ou com embargos da Fazenda Publica em processos de
execugao fiscal, ou objeto de decisdo judicial que determina sua desconsideragéo para fins de
certificagdo da regularidade fiscal.

Conforme disposto nos arts. 205 e 206 do CTN, este documento tem os mesmos efeitos da certidao
negativa,

Esta certiddo é valida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para
todos os orgéos e fundos publicos da administragéo direta a ele vinculados. Refere-se 3 situagdo do
sujeito passivo no ambito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuigdes sociais previstas
nas alineas 'a’ a 'd' do paragrafo Unico do art. 11 da Lei n° 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitago desta certiddo esta condicionada a verificagéo de sua autenticidade na Internet, nos
enderegos <http://rfb.gov.br> ou <http:/iwww.pgfn.gov.br>.

Certidao emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n® 1.751, de 2/10/2014.
Emitida as 09:06:45 do dia 06/12/2021 <hora e data de Brasilia>.

Vélida até 04/06/2022.

Cédigo de controle da certiddo: 3C6E.A7C4.AABC.7E73

Qualquer rasura ou emenda invalidara este documento.


http://rfb.gov.br
http://www.pgfn.gov.br

ESTADO DE GOIAS
SECRETARIA DE ESTADO DA ECONOMIA
SUPERINTENDENCIA EXECUTIVA DA RECEITA

SUPERINTENDENCIA DE RECUPERACAO DE CREDITOS

CERTIDAO DE DEBITO INSCRITO EM DIVIDA ATIVA - NEGATIVA

NR. CERTIDAO: N° 31790584

IDENTIFICACAO:
NOME: CNPJ
HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA ME 13.943.408/0001-49

DESPACHO (Certidao valida para a matriz e suas filiais):

NAO CONSTA DEBITO
K ke ok ke ke ok e Ko ke ke ko ke K ke Dk e kO X
:.*:.*:.*:.*:.*;.*:.*:.*:.*:.*:.*' ¥ ko o e ok ok Kk K Ok Ok K ¥
e e e ke e ke ke ke ke ke ok ke kK Dk ke ok ke e ke ke K K
oK e e ok ke ke O Ko ke ko kg o K ke ok ke e K K
oK ke R ke K ke ok o Ok ke ok ok e K kK kK K K
Dok ke ke d ke ke ok ke ko sk ok sk ke ok ok ok ke R KL
s K K K ke ok ok ok kS 0k Dk K K K *:,*:I.*:.*:.*:.*:.*:.*:.*
< ke e ke ok ke K e ok Sk e ok ke e R Dk Ok kK K K X

FUNDAMENTO LEGAL:

Esta certidao e expedida nos termos do Paragrafo 2 do artigo 1, combinado com a alinea 'b' do inciso II do artigo 2, ambos da
IN nr. 405/1999-GSF, de 16 de de dezembro de 1999, alterada pela IN nr. 828/2006-GSF, de 13 de novembro de 2006 ¢
constitui documento habil para comprovar a regularidade fiscal perante a Fazenda Publica Estadual, nos termos do inciso III
do artigo 29 da Lei nr.8.666 de 21 de junho de 1993.

SEGURANCA:

Certidao VALIDA POR 60 DIAS.

A autenticidade pode ser verificada pela INTERNET, no endereco:
http://www.sefaz.go.gov.br. '

Fica ressalvado o direito de a Fazenda Publica Estadual inscrever na divida
ativa e COBRAR EVENTUAIS DEBITOS QUE VIEREM A SER APURADOS.

VALIDADOR: 5.555.567.867.443 . EMITIDA VIA INTERNET

SGTI-SEFAZ: LOCAL E DATA: GOIANIA, 12 MAIO DE 2022 HORA: 9:48:22:3


http://www.sefaz.go.gov.br

. DE GOIANIA ) Mu Fin:

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIANIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANGAS

CERTIDAO CONJUNTA DE REGULARIDADE FISCAL
NEGATIVA DE DEB!TOS DE QUALQUER NATUREZA PESSOA JURIDICA
NUMERO DA CERTIDAO: 9.032.641-5

Prazo de Validade: até 18/07/2022

CNPJ: 13.943.408/0001-48

Certifica-se que até a presente data NAO CONSTA DEBITO VENCIDO QU A VENCER referente a
débitos de qualquer natureza administrados pela Prefeitura Municipal de Goidnia para este CNPJ, nos termos
do artigo 203 da Lei Municipal n® 5.040/1975 (C.T.M), atualizado e do artigo 89, inciso | e seus paragrafos 2° e
7° do Decreto n° 1,786/2015 (RCTM).

Esta CERTIDAO abrange as informagdes de dividas de natureza tributéria imobiliaria, de natureza
tributéria mobitidria ou'de natureza ndo tributaria. '

A CERTIDAO ora forhecida néo exclui o direito da Fazenda Publica Municipal cobrar, em qualquer
tempo, os débitos que venham a ser apurados pela autoridade administrativa, nos termos do artigo 204,
paragrafo 1° da Lei Municipal n° 5.040/1975 (C.7.M.), atualizado.

A'validade desta Certiddo é estabelecida no artigo 1° do Decreto n° 1.733 de 3 de margo de 2021.

GOIANIA(GO), 20 DE ABRIL DE 2022

ESTA CERTIDAO E GRATUITA E EMITIDA ELETRONICAMENTE, E DEVERA SER VALIDADA
PARA CONFIRMACAO DA SUA AUTENTICIDADE, NO ENDEREGO ELETRONICO www.goiania.go.gov.br.
QUALQUER RASURA OU EMENDA INVALIDARA ESTE DOCUMENTO.

>




1210512022 09:57

.

Consulta Regularidade do Empregador

Voltar Imprimir

CAIXA

TGAIXA ECONOMCA FEDERAL

Certificado de Regularidade
do FGTS - CRF

Inscricdo:  13.943.408/0001-49

Raz&o Social:HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA ME

Enderego: AV PERIMETRAL 2160 QD09 LT116 / SETOR COIMBRA / GOIANIA / GO /
74533-020

A Caixa Econémica Federal, no uso da atribuigdo que Ihe confere o Art.
7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a
empresa acima identificada encontra-se em situagao regular perante o
Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado ndo servird de prova contra cobranga de
quaisquer débitos referentes a contribuigdes e/ou encargos devidos,
decorrentes das obrigagdes com o FGTS.

Validade:06/05/2022 a 04/06/2022

Certificagdo Niimero: 2022050601270734208410
Informacdo obtida em 12/05/2022 09:54:55

A utilizacdo deste Certificado para os fins previstos em Lei esta
condicionada a verificagdo de autenticidade no site da Caixa:
www.caixa.gov.br

https://consulta-crf.caixa.gov.br/consultacri/pages/consultaEmpregador.jsf

11


https://consulta-crf.caixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf
http://www.caixa.gov.br

Pagina 1 de 1

¢@7
PODER JUDICIARIO
JUSTLICA DO TRABALHO

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Nome: HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA (MATRIZ E
FILIAIS)

CNPJ: 13.943.408/0001-49

Certiddo n°: 55973168/2021

Expedicdo: 06/12/2021, as 09:50:15

vValidade: 03/06/2022 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedigdo.

Certifica-se que HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA (MATRIZ E
FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o n° 13.943.408/0001-49, NAO CONSTA
do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.

Certiddo emitida com base no art. 642-A da Consolidacdo das Leis do
Trabalho, acrescentado pela Lei n® 12.440, de 7 de julho de 2011, e
na Resolucido Administrativa n® 1470/2011 do Tribunal Superior do
Trabalho, de 24 de agosto de 2011.

O0s dados constantes desta Certiddo sdo de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho e estdo atualizados até 2 (dois) dias
anteriores & data da sua expedigdo.

No caso de pessoa juridica, a Certiddo atesta a empresa em relacdo
a todos os seus estabelecimentos, agéncias ou filiais.

A aceitacdo desta certiddo condiciona-se & verificagdo de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br}.

Certidédo emitida gratuitamente.

INFORMACAO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessarios & identificacado das pessoas naturais e Jjuridicas
inadimplentes perante a Justi¢a do Trabalho quanto as obrigacdes
estabelecidas em senten¢a condenatdéria transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdenciédrios, a honorédrios, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execucdo de acordos firmados perante o Ministério Publicoc do
Trabalho ou Comissdo de Conciliag¢do Prévia.

Davidas & sugestdHes: ondlBrgt.jus.byr



http://www.tst.jus.br

-

PODER JUDICIARIO
TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DE GOIAS
CERTIDAO NEGATIVA DE AGOES CIVEIS
COMARCA DE GOIANIA

N . 104182876882

CERTIFICA que revendo os registros dos bancos de dados informatizados dos Sistemas de
Primeiro Grau, do Poder Judiciario do Estado de Goids, consultando agdes civeis em geral, ou
seja, execugdes, execugdes patrimoniais, execugoes fiscais, faléncias, concordatas, recuperagao
judicial e insolvéncia, em andamento, verifica-se que, na COMARCA DE GOIANIA, NADA

CONSTA contra:
Requerente | - HOSPDAN COMERCIO E SERVICOS HOSPITALARES LTDA

CNPJ : 13943408000149

a) a presente certiddo foi expedida gratuitamente através da internet pelo usuario do sistema;

b) a informagao do numero do CNPJ é de responsabilidade do solicitante da certiddo, pesquisados a
razdo soclal e o CNPJ como digitados, sendo que o destinatario deve conferir a razéao social e a
titularidade do numero do CNPJ informado;

c) a autenticidade desta certiddo deve ser confirmada no site do Tribunal de Justica do Estado de Goias no
enderego https:/projudi.tigo.jus.br/CertidaoPublica;

d) nao positivam a certiddo as agdes que correm em segredo de justica e as agbes que versam sobre
processos de jurisdigdo voluntaria;

e) esta certidao refere-se ao periodo de 05/1996 até a presente data.

f) qualquer rasura ou emenda invalidara a presente certid3o.

cODIGO DE AUTENTICACAO : 104182876882

Esta certiddo ndo abrange os processos do Sistema Eletrénico de Execugdo Unificado - SEEU.

Certidao expedida em 6 de dezembro de 2021, as 10:14:52
Tribunal de Justiga do Estado de Goias - Corregedoria Geral da Justiga
Avenida Assis Chateaubriand n. 195 Setor Oeste CEP 74130-012

Data da ultima atualizagéo do banco de dados: 6 de dezembro de 2021

Tribunal de Justiga do Estado de Goias
Documento Publicado Digitalmente em 06/12/2021 - 10:14:52



https://Droiudi.tiqo.ius.br/CertidaoPublica

TOMADA DE PRECO
20220505S018HEMU

O Instituto de Gestdo e Humanizacdo — IGH, entidade de direito privado e sem fins lucrativos,
classificado como Organizagdo Social, vem tornar piblico da Tomada de Pregos, com a finalidade de
adquirir bens, insumos e servigos para a(s) seguinte(s) unidade(s):

HEMU - Hospital Estadual da Mulher
Rua R-7, S/N, Setor Oeste, Goiadnia, CEP: 74.125-090

PERIODO DE COTACAO

Inicio do recebimento das propostas: 5 de maio de 2022
Data final de recebimento das propostas: 12 de maio de 2022

Quaisquer duvidas referentes a esta Tomada de Pregos, direcionar e-mail para
solicitacaoservico@igh.org.br ou buscar informagdes no seguinte enderego:

Rua R-7, S/N, Setor Oeste, Goiania, CEP: 74.125-090

A Proposta devera ser enviada por e-mail para: solicitacaoservico@igh.org.br
contendo as seguintes informacdes: Nome comercial da empresa, CNPJ, Enderego, Contato da area
comercial, E-mail, Telefone, Descricio do objeto, Valor expresso em reais, incluindo frete (CIF), Prazo de
Entrega, Prazo de Garantia do Servigo, Prazo de Pagamento, Pagamento — mediante crédito em conta
bancéria (Pessoa Juridica) de titularidade do Contratado.

DESCRICAO

LOCACAO DE {05) AS PIRADORES DE SECREGAO ELETRICOS

Nota: O Regulamento de Compras, Alienagdes e Contratagdes De Obras e Servigos do Instituto de Gestdo e
Humanizagdo na Execu¢do De Contratos de Gestdo no Estado De Goids, disponivel para consulta no site:
https://www.igh.org.br

Goiania - GO, 5 de maio de 2022



mailto:solicitacaoservico@iRh.orE.br
https://www.igh.org.br/
mailto:solicitacaoservico@igh.orR.br

RESULTADO - TOMADA DE PRECO
20220505S018HEMU

O Instituto de Gestdo e Humanizacdo — IGH, entidade de direito privado e sem fins lucrativos,
classificado como Organizag3o Social, vem tornar publico o resultado da Tomada de Pregos,
com a finalidade de adquirir bens, insumos e servigos para a(s) seguinte(s) unidade(s):

HEMU - Hospital Estadual da Mulher
Rua R-7, /N, Setor Oeste, Goidnia, CEP: 74.125-090

FORNECEDOR OBIJETO VALOR GLOBAL
HOSPDAN COMERCIO E
SERVICOS HOSPITALARES
LTDA LOCACAO DE (05) AS PIRADORES DE SECRECAO ELETRICOS | RS 1.950,00
13.943.408/0001-49

Goiania - GO, 20 de maio de 2022




r

18/05/2022 08:08 E-mail de L&A OQutsource - HEMU 16998-2022 Locagao de aspirador de secre¢éo

Wagner da Silva Moura <wégner.moura@leaoutsourcing.com.br>

HEMU 16998-2022 Locagio de aspirador de secregéo

Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br> 13 de maio de 2022 08:15
Para: pedro muricy <pedro.muricy@igh.org.br>

Bom dia, Pedro!

Segue anexo arquivo com especmcacoes técnicas dos aspiradores ofertados, para avaliagéo técnica do setor de
engenharia clinica.

Aguardo retorno para seguir com 0 processo.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Atenciosamente,

Wagner Moura -
Comprador

ATENQAO: Horario de funcionamento e enderego da Matriz/IGH: 7 as 17h.
Rua das Horténsias, 668 - Pituba - Salvador - BA - 41.810-010 (goo.gl/maps/o33uNuGMQgBvQVtZ8)

https:/iwww.igh.org.br/

Tel: (71) 99389-7666 / (62)99668-5428
Fax: (71)3023-0602 / (71) 3277-0876

b2 6.1 ESPECIFICAGAO TECNICA ASPIRADOR A-45 PLUS OLIDEF 2021 - HOSPDAN.pdf
440K

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=810d5e3369&view=pt&search=all&permmsgid=msg-a%3Ar-269064466204 183382&simpl=msg-a%3Ar-2690... 1/1
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18/05/2022 08:09 E-mait de L&A Outsource - HEMU 16998-2022 Locag&o de aspirador de secregéo

*
M Gmall Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

HEMU 16998-2022 Locagao de aspirador de secregdo

pedro muricy <pedro.muricy@igh.org.br> 17 de maio de 2022 16:54
Para: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>, Muller Marinho <muller.marinho@leaoutsourcing.com.br>

Wagner e muller boa tarde,

Conforme a engenharia clinica o equipamento atende as especificagdes da unidade

Atenciosamente,

] Instituto de d e = pe&m,muﬁq@égp.org.i)r
Gestaoe Pedro Muricy \ (62)3956-2993
Humanizagao Gerente Operacional B wwighorgir
--——- Forwarded message
De: Téc. HMI NeoCare <neocare.techmi@gmail.com>
Date: ter., 17 de mai. de 2022 &s 15:39
Subject: Re: HEMU 16998-2022 Locagao de aspirador de secregéo
To: pedro muricy <pedro.muricy@igh.org.br>
Boa tarde Pedro, o aparelho atende sim as especlficagbes segundo o pedido de compra.
Fico & disposigao para duvidas residuals.
Em sex., 13 de mai. de 2022 as 09:44, pedro muricy <pedro.muricy@igh.org.br> escreveu:
Eduardo bom dia,
Favor verificar se esses asplradores entendem a nossa unidade.
Obrigado!
Atenciosamente,
| Instituto de . pedro‘mui{:cy@:igh‘org,b:
Gestioe. Pedro Muricy (6239562993
Humanlzagao Gerente Operacional B wwmighorgir
[Texto das mensagens anteriores oculto)

Téc. Eduardo Mesquita

Téc. em EMH NeoCare - Goias

Unidade HMI

Telefone: +55 (62) 9 9234-6223

e-mail: neocare.techmi@gmail.com

NECCARE SERVIGOS ESPECIALIZADOS EIRELI-ME

CNPJ: 19.454.585/0001-48 MATRIZ-BA - CNP): 19.454.585/0002-29 FILIAL-GO

END. MATRIZ: Av, Tancredo Noves, 1632, Ed. Salvador Trade Center, Torre Su), Salas: 505, 506, 1609 e 1609, Caminho das Arvores, Salvador-BA, CEP 41.820-020.
END. FILIAL: Av, D, 419, QD. G11, LY. 1, Ed. Marista, SI 401, Setor Marista, Goidnia-GO, CEP: 74.150-040.

https.//mail.google.com/mail/u/0/7ik=810d5e3369&view=pi&search=all&permmsgid=msg-f%3A1733104525958004121&simpl=msg-f%3A173310... 1/1


mailto:wagner.moura@leaoutsourclng.com.br
https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=810d5e3369&view=pt&search=all&permmsgid=msg-f%253A1733104525958004121&simpl=msg-f%253A173310
mailto:pedro.muricy@igh.org.br
mailto:neocare.techml@gmall.com
mailto:pedro.muricy@lgh.org.br
mailto:neocare.techmi@gmail.com
mailto:pedro.muricy@igh.org.br
mailto:pedro.murlcy@igh.org.br
mailto:wagner.moura@leaoutsourcing.com.br
mailto:muller.marinho@leaoutsourcing.com.br
mailto:pedro.muricy@igh.org.br
http://www.lgh.org.br

. GOB COMERCIO £ SEMICOS « EIREL - £PP
CNP 2, 13 B).IETR0N 56, Inscricho Edtadak 28 818 £05-3, Insestgie Slunicipal: 0001 1352009,

HOSPCOM G i o oo i conamn CARE
Porque @ vida exige preciséo, www.hospcom,net Qe

nossa MISSAO

wmnmma

nossaVISAO

Ser refatiocts naciont o rercado de sadde até 2022,

compartilhamos resultados

FOCO
Mantenha o Toco no abjotive, contralize 3
forca para tular e utilize a I para vencer

A VIDA E 0 BEM MAIS nossos VALORES
PRECIOSO QUE PODE EXISTIR . “;zfgmﬁoxm
E MERECE SER BEM CUIDADA.

Amudamaquncsper::gnug @

por mim, fogo acontocer!
UNIAO %

Oividimos ideias, unimos esforgos.
\
®

PROPOSTA DE LOCAGADO

Proposta n°® 0002535

A

INSTITUTO DE GESTAO E HUMANIZACAO IGH
CNPJ: 11.858.570/0002-14

Aos cuidados de:
WAGNER MOURA

Ti 3 © &8 © hospeom
3241-5555 wwjnspc@mai@ie a imagem para verificar a autenticidade do documento
o0 ckd 3 A2 6 gg «;g@ggb 3 %«:41 280d1675ch9ae3b9BBaieaTb2e1871891¢1771b78bd54bbebd s
‘1 vali

acfbeqabd2f6b2a14418523aed414c4a ed9f5115
Proposta n° 0002535 - Emitida: 09/05/2022 - Validade: 30 dia(s)

o |




. DD COMERCID E SEAVIOS - EIREUL - EMP
CHPX: T3 12.3260001 45, Wncriglo Etackant; 24 416 0653, Imaric e Municipal: Ot H05308.

. HOSPCOM mﬁmm&r};«u'&wm - NS, CEP TROGHTL.
Purque a vido exige precisdo, www.hospcom.nét Ew

Prezado(s), segue na tabela abaixo os itens solicitados para locagdo com seus respectivos valores:

Imagem Equipamento Céd. do Produto Qtd  Val. Unit/Més Val. Total/Més
EQUIPAMENTO: ASPIRADOR DIAPUMP
FABRICANTE: FANEM 089246900 5 BRL 600,00 . BRL 3.000,00

MODELO: COLIBRI DPS40

* PRAZO DE ENTREGA: IMEDIATO

4

;’;g

,,.J
%.—- * PRAZO DE GARANTIA DO SERVIGO 12 MESES CONFORME A VIGENCIA DO CONTRATO

* FORMA DE PAGAMENTO: FATURA P/30 DIAS

l Informagées do Orgamento Informagbes Bancarias
Valor total por rr]és: - BRL 3.000,00 Banc_:o: ) BANCO DO BRASIL
tVigéncia do Contrato: 12 MES(EST)_ ) +At\gém:.la: 1610-1 - __
'Valor Total i12 Mes(es)): |BRL 36. 000_00 IICo-nta Corrente: |128057-0 -
Forma de Pagamento: DEPOSITOBA;(%—;I-O_ o CNP;J: 23.813.386/0001-56
L Informagdes Adicionais: _]

« CONTRATO COM VALIDADE MINIMA DE 12 MESES, EM CASO DE RESCISAO POR PARTE DO LOCATARIO ANTES DESSE PERIODO,
© LOCATARIO DEVERA PAGAR AO LOCADOR UMA MULTA DE 30% DO VALOR RESIDUAL DO CONTRATO.

Documento criado na data 09/05/2022 por:

Karlla Cunha (Executiva de Vendas)
E-mail: )
Telefone: (62) 3241-5555

Cbmint

GABRIEL ALENCAR COELHO
DIRETOR COMERCIAL
GDB COMERCIO E SERVIGOS LTDA
CNPJ: 23.813.386/0001-56

&
51 1) @ & (© hospcom

3241-5555 | wwwhospobmanste aimagem para verificar a autenticidade do documento
o 0 2Sh HAZS EQL %8»9 #25¢ 4c41 280d1675ch9ae3bobeeteads 261871891c1771b78bd54bbebdale

1da.ae acfbedaba2f6b2a14418523aed414c4adeddfd115
ropostan 0002535 - Emitida: 09/05/2022 - Validade: 30 dia(s)



tvnrw.ho/peom.net

Autenticac¢do eletrnica 3/3

a ute nti ue . Data e horérios em GMT -03:00 Brasilia
' ' ‘ Ultima atualizagdio em 11 mai 2022 &s 17:50:21
Ld

Identificacdo: #7783c534actbedabd2f6h2a14418523aed414c4aded9f5115

Pdagina de assinaturas

Ctesnt
Gabriel Coelho

035.226.891-35
Signatario

HISTORICO
11 mai 2022 Thalyta Souza De Macedo Maciel criou este documento. (E-mail: locacao2@hospcom.net)
17:45:30
11 mai 2022 . Gabriel Alencar Coelho (E-mail: gabriel@hospcom.net, CPF: 035.226.891-35) visualizou este documento por

17:50:18 @ meio do IP 177.51.109.18 localizado em Goiénia - Goias - Brazil.

11 mai 2022 }6’7 Gabriel Alencar Coelho (E-mail: gabriel@hospcom.net, CPF: 035.226.891-35) assinou este documento por
17:50:21  #  meio do IP 177.51.109.18 localizado em Goiania - Goias - Brazil.

Escaneie a imagem para verificar a autenticidade do documento
Hash SHA256 do PDF original #25ebdc412b7280d1675ch9ae3h990acec362e167891¢1771b78bd54bbebd826
https://valida.ae/7783c534acfbedabs2f6b2a14418523aed414c4aded9f5115
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05/05/2022 14:04 E-mail de L&A Outsource - Solicitagao de Proposta Comercial: LOCAGAC DE ASPIRADORES DE SECREGAQ - HEMU-16...

.

. ,
M Gma“ Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Solicitagdo de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE
SECREGAO - HEMU-16998

Locacao - Comaho <locacao.comaho@comaho.com.br> 5 de maio de 2022 13:44
Para: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Wagner, boa tarde, tudo bem?
Infelizmente, ndo temos disponivel.
Fico & disposi¢ao para futuras cotagdes. -

Atenciosamente,

Bruna Aiello

Auxiliar Administrativa
Administrative Assistant _
locacao.comaho@comaho.com.br

COMA[MHO

Comércio de Materiais Hospitalares Ltda
Rua Sdo Venceslau, 324 V. Guarani

Sdo Paulo —SP — CEP 04316-070

5511 5011-4977/5669/8224
WhatsApp 55 11 95251-4641

Email: comaho@comaho.com.br
www.comaho.com.br

[Texto das mensagens anteriores ocullo]

https:/imail.google.com/mail/iu/0/?ik=810d5e33698&view=pt&search=all&permmsgid=msg-{%3A 17320054 177362304 12&simpl=msg-f%3A173200... 11
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05/05/2022 11:25 E-mail de L&A Outsource - RE: Solicitagio de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECRECAQ - HEM...

. *
Gf naﬁ Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

RE: Solicitagdo de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE
SECREGAO - HEMU-16998

Administragio <administracac@idealhospitalar.com.br> 5 de maio de 2022 11:12
Para: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Ol&, bom dia!

Nao trabalhamos mais com 0 equipamento solicitado.
De qualquer forma agradecemos o contato.

Atenciosamente,

Moises Lucio
(11) 5821-3850 | 96644-1464

e MAI’E&ML HQSP!TAMR

De: "Wagner da Silva Moura" <wagner.moura@|eaoutsourcing.com.br>

Enviada: 2022/05/05 10:38:56

Para: wagner.moura@leaoutsourcing.com.br

Assunto: Solicitagao de Proposta Comercial: LOCACAO DE ASPIRADORES DE SECREGAO - HEMU-16998

Prezado(a), bom dia!

O Instituto de Gestio e Humanizagdo — IGH (CNPJ 11.858.570/0002-14) torna publico

o Processo de Cotagéo, objetivando a contrata&c cedil;do0 de empresa para a prestagéo do(s)
servigo(s) no HEMU - HOSPITAL ESTADUAL DA MULHER, Sede na Avenida Perimetrat -
Setor Oeste, S/N , CEP: 74.125-120, Goiania/GO. Em anexo discriminados.

Data Final do Recebimento das Propostas: 12/05/2022 - as 17:00h

Para este processo, precisamos dos seguintes documentos:

- PROPOSTA ASSINADA (COM VALORES E DADOS BANCARIOS)

- CERTIDOES NEGATIVAS DE DEBITO (FEDERAL, ESTADUAL, MUNICIPAL)
- CARTAO CNPJ

- ALVARA DE FUNCIONAMENTO

- CONTRATO SOCIAL

- DOCUMENTO PESSOAL DO REPRESENTANTE LEGAL (RG, CNH, ETC.)

Em anexo segue as especificagdes dos produtos e condigdes de fornecimento para o Contrato de 12 méses.

OBS:

Conforme especificagdo dos itens , A CONTRATADA seréa responsavel por toda manutengéo preventiva, corretiva,
calibragdo, testes de seguranga elétrica bem como a substitui¢do caso o equipamento seja retirado na unidade por
mais de 24 horas.

https://mail.google.com/mailiu/0/7ik=8 10d5e3369&view=pt&search=all&permmsgid=msg-{%3A1731995867767013158&simpl=msg-f%3A173199... 1/2
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05/05/2022 11:25 E-mail de L&A Outsource - RE; Solicitagao de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECREGAO - HEM...
Atenciosamente,

. Wagner Moura
Comprador

ATENCAOQ: Horario de funcionamento e endereco da Matriz/IGH: 7 as 17h.

Rua das Horténsias, 668 - Pituba - Salvador - BA - 41.810-010 (goo.glimaps/o33uNuGMQgBvQVtZ8)

https://www.igh.org.br/

Tel: (71) 99389-7666 / (62)99668-5428
Fax: (71)3023-0602 / (71) 3277-0876

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=810d5e3369&view=pt&search=all&permmsgid=msg-f%3A1731995867767013158&simpl=msg-f%3A173193... 272
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11/05/2022 11:33 E-mail de L&A Outsource - Solicitagio de Proposta Comerclal: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECREGAQ - HEMU-16...

L ]
M Gma" Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Solicitagdo de Proposta Comercial: LOCAGCAO DE ASPIRADORES DE
SECREGCAO - HEMU-16998

DEINA SOUSA <deina.assistencia@vanguarda.net.br> 11 de maio de 2022 11:01
Para: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Bom dia Wagner!

Tudo bem?

No momento n&o dispomos de aspiradores para locagao.

Seguimos sempre a disposi¢ao.

Cordialmente,

Acesse nosso site conhega nossos produtos e servigos https:/vanguarda.net.br/

VANGUARDA

innovation e quality

DEINA RODRIGUES
Eng.Chinica

Q82 99807.2670-
6232931414

© o ige & p——

www.vanguarda.net.b:

BARFAB (Gma) GYS ineromeD BRNCO PHILIPS Sisomionc KH Edwards

“bbltm

27° FEIRA
HOSPITALAR -

A VANGUARDA ESTARA PRESENTE!

| X,
Hospitalar ™
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.

De: Wagner da Silva Moura [mailto:wagner.moura@leaoutsourcing.com.br]
Enviada em: quarta-feira, 11 de maio de 2022 10:57
Para: Wagner da Silva Moura

{Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]
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17/05/2022 08:14

§ Gmail

E-mail de L&A Outsource - Re; SPAM:Fwd: Solicitagdo de Proposta Comercial: LOCAGAQ DE ASPIRADORES DE SECRE....

Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Re: SPAM:Fwd: Solicitalgﬁo de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECREGAO -

HEMU-16998

Bruno Fonseca <bruno.fonseca@pmh.com.br>

Para: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Bom dia.
N3o trabalhamos com o material solicitado!

Atenciosamente,

17 de maio de 2022 08:12

R
® Bruno - Fonseca:

“Representante™
Comercial

PmH

Produtos Médicos Hospitalares. O: +35'61,3403-1300

sIA Trecho 17, Rua 08, Lote. 1707 M: +55:61°9/8131°2056.
Brasilia/DF - Brasil € brorib fohieca@pmhicom.br”
vwvs.pmh.com.br everido. conceitos salidificando principios

De: "Wagner da Silva Moura" <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>
Para: "Wagner da Silva Moura" <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Enviadas: Quarta-feira, 11 de maio de 2022 10:57:28

Assunto: SPAM:Fwd: Solicitagdo de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECREGAO - HEMU-16998

Prezado, Bom dia!
Alguma posigao sobre o orgamento abaixo solicitado?
Aguardo retorno.

---------- Forwarded message ———-

De: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@Ieaoutsourcing.com.br>

Date: qui., 5 de mai. de 2022 as 10:38

Subject: Solicitagao de Proposta Comercial: LOCACAO DE ASPIRADORES DE SECREGAO - HEMU-16998
To: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Prezado(a), bom dia!

O Instituto de Gestio e Humanizagéo — IGH (CNPJ 11.858.570/0002-14) torna publico o Processo de Cotagéo,
objetivando a contratagéo de empresa para a prestagéo do(s) servigo(s) no HEMU - HOSPITAL ESTADUAL DA '
MULHER, Sede na Avenida Perimetral - Setor Oeste, S/N, CEP: 74.125-120, Goiania/GO. Em anexo discriminados.

Data Final do Receblmento das Propostas: 12/05/2022 - &s 17:00h

Para este processo, precisamos dos seguintes documentos:

- PROPOSTA ASSINADA (COM VALORES E DADOS BANCARIOS)

- CERTIDOES NEGATIVAS DE DEBITO (FEDERAL, ESTADUAL,

- CARTAO CNPJ
- ALVARA DE FUNCIONAMENTO
- CONTRATO SOCIAL

MUNICIPAL)

- DOCUMENTO PESSOAL DO REPRESENTANTE LEGAL (RG, CNH, ETC.)

Em anexo segue as especificagdes dos produtos e condigdes de fornecimento para o Contrato de 12 méses.

OBS:

Conforme especificagdo dos itens , A CONTRATADA sera responséavel por toda manutengdo preventiva, corretiva,
calibragdo, testes de seguranga elétrica bem como a substituigéo caso o equipamento seja retirado na unidade por mais

de 24 horas.
Atenciosamente,

Wagner Moura
~ Comprador

ATENCAO: Horirio de funcionamento e enderego da Matriz/IGH: 7 as 17h.

Rua das Horténsias, 668 - Pituba - Salvador - BA - 41.810-010 {goo.gli/maps/o33uNuGMQgBvQVZ8)
https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=810d5e3369&view=pt&search=all&permmsgid=msg-{%3A1733071711191799162&simpl=msg-f%3A1733071... 1/2
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17/05/2022 08:14 E-mail de L&A Outsource - Re: SPAM:Fwd: Solicitagdo de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECRE...
https://www.igh.org.br/

, Tel: (71) 99389-7666 /(62)99668-5428
Fax: (71)3023-0602 / (71) 3277-0876
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20/05/2022 14:48 E-mail de L&A Outsource - Solicitagao de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECREGAO - HEMU-16...

»
M G mall ' : Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Solicitagio de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECREGAO - HEMU-16998

11 mensagens

Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br> 5 de maio de 2022 10:38
Para: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Cco: locacao.comaho@comaho.com.br, gisele@techmedhospitalar.com, administracao@idealhospitalar.com.br, contato@cleanmedical.com.br, Bruno
Fonseca <bruno.fonseca@pmh.com.br>, contato@grupounicom.com.br, DEINA SOUSA <deina,assistencla@vanguarda.net.br>, AT HOSPDAN
<hospdan.assistencia@terra.com.br>, Locacao <locacac@hospcom.net>

Prezado(a), bom dia!

O Instituto de Gestio e Humanizagdo — IGH (CNPJ 11.858.570/0002-14) torna pliblico o Processo de Cotagéo,
objetivando a contratagao de empresa para a prestagéo do(s) servigo(s) no HEMU - HOSPITAL ESTADUAL DA
MULHER, Sede na Avenida Perimetral - Setor Oeste, S/N , CEP: 74.125-120, Goiania/GO. Em anexo discriminados.

Data Final do Recebimento das Propostas: 12/05/2022 - as 17:00h
Para este processo, precisamos dos seguintes documentos:

- PROPOSTA ASSINADA (COM VALORES E DADOS BANCARIOS)

- CERTIDOES NEGATIVAS DE DEBITO (FEDERAL, ESTADUAL, MUNICIPAL)
- CARTAO CNPJ

- ALVARA DE FUNCIONAMENTO

- CONTRATO SOCIAL :

- DOCUMENTO PESSOAL DO REPRESENTANTE LEGAL (RG, CNH, ETC.)

Em anexo segue as especificagdes dos produtos e condigdes de fornecimento para o Contrato de 12 méses.
OBS:

Conforme especificagao dos itens , A CONTRATADA sers responsavel por toda manutengéo preventiva, corretiva, calibragéo, testes de seguranga elétrica
bem comno a substituigdo caso o equipamento seja retirado na unidade por mais de 24 horas.

Atenciosamente,

Wagner Moura
Comprador

ATENCAQ: Horério de funcionamento e endereco da Matriz/IGH: 7 as 17h,
Rua das Horténsias, 668 - Pituba - Salvador - BA - 41.810-01¢ (900.gl/maps/o33uNuGMQgBvQVIZB)

https:/fwww,igh.org.br/

Tel: (71) 99389-7666 / (62)99668-5428
Fax: (71)3023-0602 / (71) 3277-0876

2 anexos

4 SOLICITAGAO DE ORGAMENTO.pdf
295K

FICHA TECNICA DO APARELHO SOLICITADO.pdf
@ 81K :

Locacao - Comaho <locacac.comaho@comaho.com.br> : : 5 de maic de 2022 13:44
Para: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Wagner, boa tarde, tudo bem?
infelizmente, néo temos disponivel.
Fico & disposigao para futuras cotagdes.

Atenciosamente,
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20/0512022 14:48 E£-mail de L&A Outsource - Solicitagdo de Proposta Comercial: LOCAGAC DE ASPIRADORES DE SECREGAO - HEMU-16...

Bruna Aiello

Auxiliar Administrativa
Administrative Assistant
locacao.comaho@comaho.com.br

COMAHO

Comércio de Materiais Hospitalares Ltda
Rua S3o Venceslau, 324 V. Guarani

S3o Paulo —SP — CEP 04316-070

55 11 5011-4977/5669/8224

WhatsApp 55 11 95251-4641

Email: comaho@comaho.com.br
www.comaho.com.br

[Texto das monsagens antariores ocullo]

Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br> 11 de maio de 2022 10:57
Para: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@!eaoutsourcing.com.br>

Cco: gisele@techmedhospitalar.com, contato@cleanmedical.com.br, Bruno Fonseca <bruno.fonseca@pmh.com.br>, contato@grupounicom.com.br, DEINA
SOUSA <deina.asslstencia@vanguarda.net.br>, AT HOSPDAN <hospdan.assistencla@terra.com.br>, Locacao <locacao@hospcom.net>, Muller Marinho
<muller.marinho@!eaoutsourcing.com.br>

Prezado, Bom dia!
Alguma posigdo sobre o orgamento abaixo solicitado?

Aguardo retorno.

—-—— Forwarded message
De: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>
[Texto das mensagens anteriores oculto)
[Texto das mensagens anteriores ocutto)
[Texto dos mensagens antarores ocutto)

2 anexos

@ SOLICITAGAO DE ORGAMENTO.pdf
295K

a FICHA TECNICA DO APARELHO SOLICITADO pdf
61K

DEINA SOUSA <delna.assistencla@vanguarda.net.br> 11 de malo de 2022 11:01
Para: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

Bom dia Wagner!

Tudo bem?

No momento ndo dispomos de aspiradores para locagdo.

Seguimos sempre & disposi¢éo.

Cordialmente,

Acesse nosso site conhega nossos produtos e servigos https:/vanguarda.net.br/

hitps:/imail.google.com/mail/uf0/?ik=810d5e3369&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar40228578060144761 65&simpl=msg-a%3Ar4024... 27
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De: Wagner da Sllva Moura [mailto:wagner.moura@leaoutsourcing.com.br]
Enviada em: quarta-feira, 11 de maijo de 2022 10:57
Para: Wagner da Silva Moura

{Taxto das mansagens antsriores oculto)

[Texto das mensagoens anterlores oculto]

Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>
Para: marcus@techmedhospitalar.com
Cc: gisele@techmedhospltalar.com

[Texto das mensagens anteriores ocuho]

2 anexos

a SOLICITAGAO DE ORGAMENTO.pdf
295K

a FICHA TECNICA DO APARELHO SOLICITADO.pdf
81K

11 de maio de 2022 15:37

Mall Delivery Subsystem <mailer-daemon@googlemail.com>
Para: wagner.moura@leaoutsourcing.com.br

Enderego ndo encontrado

Sua mensagem ndo foi entregue a
marcus@techmedhospitalar.com porque o enderego nao foi
encontrado ou ndo pode receber mensagens.

SAIBA MAIS

|

A resposta foi:

11 de maio de 2022 15:33

$50 5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try double-checking the recipient’'s email

address for typos or unnecessary spaces, Learn more at hitps://support.google.com/mail/?p=NoSuchUser u201-

2002028179d2000000bBR2f7cc2581f7s0r1168941ywc. 133 ~ gsmtp
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20/05/2022 14:48 E-mail de L&A Outsource - Solicitagdo de Proposta Comercial; LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECREGAQ - HEMU-16...

» Final-Recipient: rfc822; marcus@techmedhospitalar.com
Action; failed
Status: 5.1.1
Diagnostic-Code: smtp; 550-5.1.1 The email account that you tried to reach does not exist. Please try
550-5.1.1 double-checking the recipient's emall address for typos or
550-5.1.1 unnecessary spaces. Learn more at
550 5.1.1 https://suppart.google.com/mail/?p=NoSuchUser u201-20020a8179d2000000b002ﬂcc250117 sor1168941ywc.133 - gsmtp
Last-Attempt-Date: Wed, 11 May 2022 11:33:15 -0700 (PDT)

emeeamer Mensagem encaminhada ——s-e-——-

From: Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>

To: marcus@techmedhospitalar.com

Cc: gisele@techmedhospitalar.com

Bec:

Date: Wed, 11 May 2022 15:37:19 -0300

Subject: Fwd: Solicitagdo de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECREGAQ - HEMU-169¢8
--— Message truncated —~

Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leacutsourcing.com.br> 11 de maio de 2022 16:54

Para: marcus.peixoto@techmedhospitalar.com

[Texto das mensagens anteriores oculto]

2 anexos

7 SOLICITAGAO DE ORGAMENTO.pdf
295K

@ FICHA TECNICA DO APARELHO SOL!CITADO.pdf
61K

hospdancomercial2@terra.com,br <hospdancomercial2@terra.com.br> 11 de maio de 2022 17:12

Para: wagner.moura@leaoutsourcing.com.br

Saudagdes Sr. Wagner!

Segue anexado proposta de locagao para sua anélise.
Qualquer duvida estou a disposigéo.

Atenciosamente:

Laila Mota
Telefone: (62) 3088-1060 (62)99363-9559

Em Ter 10/05/22 10:43, AT HOSPDAI\i hospdan,assistencia@terra.com.br escreveu:

Segue,

De: Wagner da Silva Moura [mailto:wagner.moura@leaoutsourcing.com.br]
Enviada em: quinta-feira, 5 de maio de 2022 10:39
Para: Wagner da Silva Moura

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Livre de virus. www.avast.com.

14 anexos

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=810d5e3369&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ar4022857806014476165&simpl=msg-a%3Ar4024...
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3 ASPIRADOR A<45 PLUS OLIDEF 2021.pdf
440K

ALVARA FUNCIONAMENTO.pdf
* Bon

-@ 52 Alteragao Via Unica.pdf
1274K

@ Alvara sanitario 2022.pdf
112K

b7 CERTIDAO CNDT V03-06-22.pdf
85K

b CERTIDAO CNPJ.pdf
108K

= CERTIDAO COMARCA GOIANIA.pdf
13K

@ CERTIDAO FEDERAL V 04-06-22.pdf
78K

' v@ CERTIDAO MUNICIPAL. 18-07-22.pdf
142K

-@ CERTIDAO SIMPLIFICADA HOSPDAN 03-12-21.pdf
47K

b g;?TIDAO SINTEGRA.pdf

@ ConsultaOptantes.pdf
157K

FGTS 16-05.pdf
B 123K

a@ PROPOSTA PARA LOCAGAO CM-2471-22.pdf
826K

locacao2@hospcom.net <locacao2@hospcom.net> : 11 de maio de 2022 17:58
Para: wagner.moura@Ileaoutsourcing.com.br
Cc: Locacao <locacao@hospcom.net>, karlla.roberta@hospcom.net

Boa tarde, segue anexo proposta de locagao.

Atenciosamente,

yHoseaom
THALYTA SOUZA DE MACEDO MACIEL: I
Assistente de Locagso, T 5 Lﬂ"’"‘@
| - ; A
@'ww'w.hoébcbm:ﬁet O szos212-0103 \ ¥ E ki
L AptrtidlcRoSPeaN -

f thospcom

@hospcom

1IN Hospcom Hospitalar @ hospeom

— Mensagem original —-—-—

Assunto:Solicitagao de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECRECAQ - HEMU-16998
Data:05/05/2022 10:38
De:Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>
Para:Wagner da Silva Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com.br>
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Atenciosamente,

hitps://mail.google.com/mailfu/0/?ik=810d563369&view=pt&search=all&permthid=thread-a%3Ard0228578060144761 65&simpl=msg-a%3Ard024... 5/7
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e

»

ST AR s
THALYTA SOUZA DE MACEDO MACIEL 5

Assistente dé Lacagho.

& wamnoonconne: (82 san-ois

f jhospenm

fhospeonm

N Hospeom Hosphatar EJE} hospsom

8 anexos

@ Proposta n 0002535 fassinado).pdf
576K

@ GDB-CND MUNICIPAL-07-05-2022 (2).pdf
112K
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hospdancomercial2@terra.com.br <hospdancomerciai2@terra.com.br>
Para: Wagner Moura <wagner.moura@!eaoutsourcing.com.br>
Cc: Muller Marinho <mutler.marinho@leaoutsourcing.com.br>
Saudagdes!
Segue anexado proposta para sua anélise.
g Qualquer duvida estou a disposigéo
Atenciosamente:

Laila Mota
Telefone: (62) 3088-1060 (62)99363-9559

Em Qua 11/05/22 17:12, hospdancomercial2@terra.com.br escreveu:
Saudages Sr. Wagner!
Segue anexado proposta de locagdo para sua andlise.
Qualquer divida estou a disposigao.

Atenciosamente:

Laila Mota

13 de maio de 2022 10:35
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20/05/2022 14:48 E-mail de L&A Outsource - Solicitagio de Proposta Comerclal: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECREGAO - HEMU-16...

«« Telefone: (62) 3088-1060 (62)99363-9559

Em Ter 10/05/22 10:43, AT HOSPDAN hospdan.assistencia@terra.com.br escreveu:

Segue.

De: Wagner da Silva Moura [mailto:wagner.moura@teacutsourcing.com.br]

Enviada em: quinta-feira, 5 de maio de 2022 10:39

Para: Wagner da Silva Moura

Assunto: Solicitacio de Proposta Comercial: LOCAGAO DE ASPIRADORES DE SECRECAO HEMU-16998

Prezado{a), bom dia!
[Texto das mensagens anteriores oculta]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

) PROPOSTA PARA LOCAGAO CM-2471.1-22.pdf
829K

Muller Marinho <muller.marinho@leaoutsourcing.com.br> 13 de maio de 2022 10:47

Para: hospdancomercial2@terra.com.br
Ce: Wagner Moura <wagner.moura@leaoutsourcing.com. br>

" Laila, bom dia! -

Acusamos o recebimento.
Em tempo, queremos renavar protestos de estimas e consideragoes. Grato pela parceria de sempre.

Muller Marinho

Comprador

E-mail: muller.marinho@feaoutsourcing.com.br

Tel: (62) 99668-5428 / (71) 3277-0876
http:fiwww.leaconsuitoria.com.br

ATENGAQ: Horario de funcionamento da Matriz/IGH: 7 as 17h.
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[Texto das mensagens anteriores oculio]
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